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1. Direction of Country
Would you say things in this country today are...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Generally headed in the right direction 24% 26% 21% 22% 39% 17% 22%  29% @ 22% @ 22%  23% 24% 29%
Off on the wrong track 64% 63% 66% 69% 44% 65% 60% 58% 68% 70%  66% 67% 60%
Not sure 12% 11% 13% 9% 17% 17% 18%  13%  10% 8% 11% 9% 10%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,500) (653) (847) (1,050) (179) (169) (225) (301) (561) (413) (B01) (422) (286)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Generally headed in the right direction 24% 26% 46% 6% 45% 16% 9% 35% 34% 9% 31% 24% 17%
Off on the wrong track 64% 65% 42% 91% 40% 69% 86% 52% 54% 87% 57% 66% 70%
Not sure 12% 10% 12% 2% 15% 15% 5% 13% 13% 4% 13% 10% 13%
Totals 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%  100%
Unweighted N (1,500) (1,315) (651) (542) (515) (586) (399) (412) (463) (506)  (433) (540) (527)
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2A. Favorability of Public Figures — Bernie Sanders
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 19% 19% 19% 18% 30% 17% 21% 23% 16% 16% 21% 17% 18%
Somewhat favorable 24% 21% 26% 22% 26% 27% 26% 28% 23% 20% 22% 26% 29%
Somewhat unfavorable 15% 15% 16% 15% 11% 17% 16% 13% 18% 13% 16% 15% 17%
Very unfavorable 32% 37% 26% 37% 18% 25% 20% 24% 35% 45% 2% 37% 34%
Don’t know 10% 8% 12% 9% 14% 14% 17%  12% 8% 6%  14% 5% 2%
Totals 100%  100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,492) (650) (842) (1,044) (178)  (168)  (224) (300) (558) (410) (597)  (420) (286)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very favorable 19% 21% 39% 2% 40% 12% 3% 44% 15% 5% 19% 20% 17%
Somewhat favorable 24% 24% 3% 9% 34% 26% 10% 35% 30% 9% 30% 22% 19%
Somewhat unfavorable 15% 15% 12% 16% 12% 17% 18% 9% 22% 16% 15% 17% 15%
Very unfavorable 32% 34% 9% 70% 8% 28% 61% 8% 22% 66% 23% 35% 36%
Don’t know 10% 6% 3% 3% 6% 17% 8% 4% 11% 4% 12% 6% 13%
Totals 100%  100%  100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  99%  100%  100%
Unweighted N (1,492) (1,310) (551) (537) (513) (584) (395) (412) (463) (500) (432)  (538)  (522)
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2B. Favorability of Public Figures — Dianne Feinstein
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 5% 6% 5% 4% 14% 6% 9% 5% 2% 7% % 4% 5%
Somewhat favorable 15% 14% 15% 15% 19% 8% 10% 15% 14% 20% 13% 17% 19%
Somewhat unfavorable 16% 19% 13% 16% 13% 11% 12% 19% 16% 15% 14% 16% 20%
Very unfavorable 31% 37% 26% 36% 15% 26% 19% 22% 36% 44% 24% 38% 36%
Don’t know 33% 24% 41% 29% 39% 48% 49%  38% 31% 14%  42% 25% 20%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 99% 99%  99% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,491) (649) (842) (1,046) (176)  (168)  (224) (298) (559) (410) (593)  (422) (285)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very favorable 5% 6% 9% 2% 10% 2% 3% 8% 7% 3% 6% 5% 4%
Somewhat favorable 15% 16% 30% 4% 29% 10% 4% 27% 18% 4% 17% 16% 11%
Somewhat unfavorable 16% 17% 25% 13% 19% 16% 12% 23% 19% 9% 17% 18% 12%
Very unfavorable 31% 34% 13% 63% 10% 32% 53% 13% 22% 60% 24% 34% 34%
Don’t know 33% 27% 23% 18% 32% 39% 27% 28% 35% 23% 35% 26% 38%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 101% 99% 99% 99% 99%
Unweighted N (1,491) (1,309) (548) (539) (511) (583) (397) (411) (460) (502) (429)  (539)  (523)
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2C. Favorability of Public Figures — Chris Christie
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 3% 5% 2% 3% 5% 3% 5% 8% 1% 0% 3% 4% 3%
Somewhat favorable 15% 17% 13% 16% 20% 10% 13% 12% 16% 18%  14% 14% 22%
Somewhat unfavorable 28% 31% 25% 30% 21% 18% 18% 2% 30% 37%  25% 31% 36%
Very unfavorable 28% 28% 29% 29% 27% 25% 20% 25% 32% 34% 25% 34% 25%
Don’t know 25% 19% 31% 22% 27% 44% 44% 29% 21% 11% 33% 17% 14%
Totals 99%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,491) (648) (843) (1,045) (176)  (168)  (224) (297) (559) (411) (596)  (420) (286)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very favorable 3% 3% 2% 5% 4% 1% 5% 2% 5% 3% 6% 2% 2%
Somewhat favorable 15% 16% 15% 21% 13% 10% 22% 9% 16% 23% 16% 14% 14%
Somewhat unfavorable 28% 31% 35% 29% 31% 26% 28% 36% 27% 27% 28% 32% 24%
Very unfavorable 28% 31%  37%  31% 31% 30% 23% 35% 25% 29%  24%  32%  28%
Don't know 25% 19%  12%  14%  21%  33%  22% 18%  28%  18%  26%  19%  32%
Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,491) (1,308) (549) (537) (512) (582) (397) (412) (461) (500) (428)  (538)  (525)
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2D. Favorability of Public Figures — Mitch McConnell
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 4% 5% 3% 4% 6% 3% 7% 6% 2% 2% 4% 4% 6%
Somewhat favorable 16% 18% 13% 17% 15% 13% 12% 15% 16% 19% 15% 18% 18%
Somewhat unfavorable 22% 25% 19% 24% 16% 13% 16% 20% 23% 26% 18% 23% 27%
Very unfavorable 39% 39% 40% 39% 44% 34% 29%  37%  45% 43% 38% 45% 38%
Don’t know 19% 13% 25% 16% 21% 37% 35% 22% 14% 9% 25% 10% 11%
Totals 100% 100%  100%  100% 102%  100%  99% 100% 100%  99% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,492) (651) (841) (1,045) (177)  (168)  (224) (300) (556) (412) (595)  (421) (285)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very favorable 4% 4% 3% 5% 5% 2% 6% 3% 4% 6% 6% 3% 3%
Somewhat favorable 16% 17% 9% 25% 9% 11% 27% 7% 17% 24% 16% 16% 14%
Somewhat unfavorable 22% 22% 18% 30% 14% 23% 28% 15% 25% 27% 20% 22% 22%
Very unfavorable 39% 42% 62% 30% 54% 39% 24% 64% 34% 30% 36% 43% 38%
Don’t know 19% 14% 8% 10% 17% 25% 15% 12% 21% 12% 21% 15% 22%
Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 99% 99% 99% 99%

Unweighted N (1,492) (1,309) (550) (537) (514) (583) (395) (412) (462) (500) (430)  (538)  (524)
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2E. Favorability of Public Figures — Chuck Grassley
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100K +

Very favorable 7% 8% 5% 7% 5% 5% 7% 5% 6%  10% 5% 8% 8%
Somewhat favorable 12% 16% 8% 14% 13% 5% 11% 10% 12% 16% 10% 15% 15%
Somewhat unfavorable 13% 15% 11% 13% 9% 12% 13% 15% 12% 11% 10% 12% 18%
Very unfavorable 22% 23% 20% 22% 25% 20% 15% 22% 22% 26% 20% 25% 21%
Don’t know 47% 38% 56% 44% 48% 58% 54% 48% 49% 37% 54% 39% 38%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,489) (650) (839) (1,046) (175) (167)  (222) (299) (557) (411) (595)  (420) (285)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very favorable 7% 7% 3% 14% 4% 3% 14% 2% 7% 12% 7% 6% 7%
Somewhat favorable 12% 13% 6% 23% 8% 8% 20% 7% 10% 21% 12% 13% 11%
Somewhat unfavorable 13% 13% 14% 12% 11% 15% 12% 12% 14% 12% 12% 16% 10%
Very unfavorable 22% 24% 38% 12% 34% 20% 10% 37% 22% 12% 22% 23% 20%
Don’t know 47% 43% 38% 39% 43% 53% 44% 42% 47% 43% 47% 43% 51%
Totals 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,489) (1,307) (547) (541) (511) (581) (397) (410) (457) (505) (429)  (537)  (523)
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2F. Favorability of Public Figures — Ron DeSantis
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 16% 18% 14% 20% 7% 8% 11% 14% 15% 24% 12% 19% 18%
Somewhat favorable 20% 24% 16% 22% 13% 16% 14% 18% 23% 22% 1% 22% 24%
Somewhat unfavorable 11% 12% 10% 9% 11% 15% 13% 13% 10% 9%  12% 10% 12%
Very unfavorable 38% 37% 40% 37% 47% 34% 33%  39% 41% 39% 39% 40% 38%
Don’t know 15% 10% 21% 12% 22% 27% 30% 17% 11% 6% 20% 9% 8%
Totals 100% 101% 101%  100%  100%  100%  101% 101% 100% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,493) (652) (841) (1,045) (178)  (168)  (223) (298) (560) (412) (595)  (421) (286)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very favorable 16% 18% 2% 41% 3% 10% 36% 3% 8% 37% 13% 18% 16%
Somewhat favorable 20% 21% 8% 3% 8% 17% 35% 6% 21% 34% 17% 20% 22%
Somewhat unfavorable 11% 10% 8% 9% 9% 15% 9% 6% 15% 11% 12% 11% 10%
Very unfavorable 38% 41% 75% 6% 67% 35% 10% 76% 40% 10% 40% 42% 33%
Don’t know 15% 11% 7% 7% 12% 23% 10% 9% 16% 8% 18% 10% 19%
Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,493) (1,310) (550) (540) (513) (584) (396) (412) (460) (503) (430)  (538)  (525)
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2G. Favorability of Public Figures — Donald Trump
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 21% 22% 20% 25% 10% 17% 15% 19% 23% 27% 21% 25% 18%
Somewhat favorable 17% 18% 17% 19% 14% 13% 14% 18% 20% 18% 1% 18% 19%
Somewhat unfavorable 11% 13% 10% 10% 10% 19% 18% 15% 7% 8% 11% 11% 13%
Very unfavorable 46% 43% 49% 43% 59% 45% 46%  44% 48%  46%  46% 44% 49%
Don’t know 4% 4% 4% 3% 7% 6% 8% 5% 2% 1% 4% 1% 2%
Totals 99% 100%  100%  100% 100%  100%  101% 101% 100% 100% 99%  99%  101%
Unweighted N (1,497) (652) (845) (1,047) (179)  (169)  (225) (300) (561) (411) (600)  (420)  (286)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very favorable 21% 22% 3% 47% 4% 15% 47% 3% 16% 44% 16% 20% 27%
Somewhat favorable 17%  18% 3%  32% 6% 18%  30% 6% 15%  31%  16%  18%  19%
Somewhat unfavorable 11% 10% 6% 12% 8% 13% 12% 5% 15% 11% 15% 9% 10%
Very unfavorable 46% 48% 86% 7% 79% 45% 10% 84% 52% 13% 48% 50% 41%
Don’t know 4% 2% 2% 0% 2% 8% 1% 2% 2% 1% 5% 3% 4%
Totals 99%  100%  100%  98%  99%  99% 100% 100% 100% 100%  100%  100%  101%
Unweighted N (1,497) (1,312) (550) (541) (514) (585) (398) (412) (461) (505) (433)  (538)  (526)
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3A. Favorability of Elected Officials — Joe Biden
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 20% 19% 21% 19% 35% 12% 15% 17% 21% 26% 20% 19% 25%
Somewhat favorable 23% 23% 23% 20% 27% 29% 32%  29% 19%  14%  22% 23% 24%
Somewhat unfavorable 13% 12% 14% 11% 13% 20% 20% 14% 12% 6% 14% 10% 12%
Very unfavorable 40% 43% 38% 48% 17% 30% 24%  35%  46% 53% 38% 47% 38%
Don’t know 4% 3% 5% 2% 7% 8% 9% 6% 2% 1% 6% 1% 1%
Totals 100% 100% 101%  100%  99%  99%  100% 101% 100% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,500) (653) (847) (1,050) (179)  (169)  (225) (301) (561) (413) (601)  (422)  (286)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very favorable 20% 2%  45% 2%  41% 8% 4% 3% 25% 4%  23% 2%  15%
Somewhat favorable 23% 2%  38% 2%  38% 23% 7% 39% 27% 6% 26%  24%  19%
Somewhat unfavorable 13% 11% 11% 8% 8% 21% 9% 12% 15% 11% 15% 11% 12%
Very unfavorable 40%  42% 5% 8% 4%  41%  80%  10% 30% 78%  30%  41%  50%
Don’t know 4% 2% 1% 0% 3% 8% 0% 3% 3% 0% 6% 3% 4%
Totals 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,500) (1,315) (551) (542) (515) (586) (399) (412) (463) (506) (433)  (540)  (527)
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3B. Favorability of Elected Officials — Kamala Harris
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 16% 14% 19% 14% 31% 15% 16% 15% 17% 17% 17% 17% 16%
Somewhat favorable 22% 21% 24% 20% 31% 23% 27% 26% 18% 21% 23% 22% 26%
Somewhat unfavorable 11% 12% 11% 10% 11% 16% 15% 13% 12% 4% 11% 11% 13%
Very unfavorable 42% 45% 38% 49% 16% 31% 26% 32%  49% 55% 39% 46% 42%
Don’t know 8% 9% 8% 6% 11% 16% 16% 13% 4% 3%  10% 4% 3%
Totals 99% 101%  100%  99%  100%  101%  100%  99% 100% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,492) (649) (843) (1,045) (178)  (167)  (222) (299) (560) (411) (597)  (421) (284)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very favorable 16% 18% 34% 4% 37% 8% 3% 33% 18% 3% 22% 16% 11%
Somewhat favorable 22% 23% 41% 3% 42% 17% 6% 38% 26% 8% 21% 25% 20%
Somewhat unfavorable 11% 11% 12% 4% 8% 18% 7% 12% 17% 5% 15% 9% 10%
Very unfavorable 42% 44% 7% 88% 6% 41% 82% 9% 31% 81% 31% 44% 49%
Don’t know 8% 5% 5% 1% 7% 16% 2% 7% 8% 2% 12% 5% 9%
Totals 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99%  100% 99% 101% 99% 99%
Unweighted N (1,492) (1,308) (550) (537) (513) (584) (395) (412) (461) (501) (428)  (540)  (524)
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4A. Issue Importance — Jobs and the economy
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 69% 67% 71% 68% 2% 2% 62%  69% 75%  68%  69% 1% 64%
Somewhat Important 26% 27% 25% 28% 19% 22% 29%  25% 23% 30% 26% 23% 33%
Not very Important 4% 5% 2% 3% 6% 5% 8% 5% 1% 2% 4% 4% 2%
Unimportant 1% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 1%
Totals 100%  100% 99% 100%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,499) (653) (846) (1,049) (179) (169) (225) (300) (561) (413) (B00) (422) (286)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Totall Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 69% 71% 66% 78% 64% 70% 74% 62% 68% 7% 65% 73% 69%
Somewhat Important 26% 26% 31% 20% 32% 23% 23% 33% 27% 21% 28% 22% 28%
Not very Important 4% 3% 3% 2% 4% 5% 2% 4% 4% 2% 5% 3% 3%
Unimportant 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0%
Totals 100% 101% 101% 100%  101% 99% 100% 100% 100% 101%  100% 99% 100%
Unweighted N (1,499) (1,314) (551) (542) (514) (586) (399) (412) (462) (506)  (433) (540) (526)




The Economist/YouGov Poll

June 3 - 6, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

4B. Issue Importance — Immigration
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 49% 48% 50% 51% 41% 58% 40% 42% 50% 65%  48% 49% 46%
Somewhat Important 35% 34% 36% 34% 40% 29% 39%  39% 34% 29%  35% 33% 39%
Not very Important 11% 13% 10% 11% 14% 9% 14%  14%  13% 5% 11% 12% 10%
Unimportant 5% 6% 4% 5% 4% 3% 8% 6% 4% 1% 5% 5% 6%
Totals 100% 101%  100% 101% 99% 99% 101% 101% 101% 100%  99% 99% 101%
Unweighted N (1,499) (653) (846) (1,049) (179) (169) (225) (301) (560) (413) (B00) (422) (286)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 49% 53% 39% 76% 37% 43% 69% 39% 39% 69% 45% 50% 51%
Somewhat Important 35% 33% 43% 18% 44% 37% 23% 40% 42% 23% 38% 35% 33%
Not very Important 11% 10% 14% 5% 15% 14% 5% 16% 13% 6% 11% 11% 12%
Unimportant 5% 3% 4% 1% 5% 6% 3% 5% 6% 2% 6% 4% 4%
Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100%  100%
Unweighted N (1,499) (1,314) (551) (541) (515) (585) (399) (412) (463) (505) (433) (539) (527)
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The Economist/YouGov Poll v
June 3 - 6, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens 1(

4C. Issue Importance — Climate change and the environment
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100K +

Very Important 44% 39% 49% 39% 60% 54% 55%  51%  36% 38%  48% 41% 40%

Somewhat Important 26% 27% 26% 26% 27% 27% 26% 28% 28% 22% 2% 25% 27%

Not very Important 16% 17% 14% 18% 9% 10% 13%  12% 19% 19% 14% 16% 19%

Unimportant 14% 17% 11% 17% 4% 8% 6% 9% 1% 21% 12% 18% 14%

Totals 100%  100% 100% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (653) (847) (1,050) (179)  (169)  (225) (301) (561) (413) (601)  (422)  (286)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
44% 44% 73% 13% 70% 42% 19% 75% 44% 19% 51% 42% 39%

Very Important

Somewhat Important 26% 24% 21% 21% 23% 29% 26% 20% 34% 20% 29% 23% 27%
Not very Important 16% 16% 4% 31% 5% 16% 28% 2% 14% 30% 12% 16% 19%
Unimportant 14% 15% 1% 35% 2% 13% 27% 2% 8% 31% 8% 19% 15%
Totals 100% 99% 99% 100%  100% 100%  100% 99% 100% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (1,315) (551) (542) (515) (586) (399) (412) (463) (506) (433)  (540)  (527)
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The Economist/YouGov Poll

June 3 - 6, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

4D. Issue Importance — Foreign policy
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 41% 44% 39% 42% 43% 41% 33%  36% 42%  54%  38% 41% 44%
Somewhat Important 43% 42% 43% 44% 37% 42% 41%  47%  43% 39% 42% 45% 44%
Not very Important 13% 11% 15% 12% 14% 15% 19% 14%  13% 6% 16% 12% 10%
Unimportant 3% 3% 3% 3% 6% 2% 7% 2% 2% 1% 4% 2% 2%
Totals 100%  100%  100% 101%  100% 100% 100%  99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,499) (652) (847) (1,049) (179)  (169)  (225) (301) (561) (412) (600)  (422) (286)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 41% 43% 41% 52% 39% 39% 47% 37% 40% 51% 41% 42% 41%
Somewhat Important 43% 43% 49% 39% 46% 43% 39% 49% 43% 37% 41% 45% 42%
Not very Important 13% 11% 9% 8% 13% 14% 12% 13% 13% 10% 15% 11% 14%
Unimportant 3% 2% 1% 1% 3% 4% 2% 2% 4% 2% 4% 2% 3%
Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,499) (1,314) (551) (541) (515) (585) (399) (412) (463) (505) (433) (540) (526)
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The Economist/YouGov Poll

June 3 - 6, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

4E. Issue Importance — National Security
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 64% 65% 64% 67% 63% 59% 41% 62% 69% 82%  64% 67% 61%
Somewhat Important 27% 25% 28% 25% 27% 28% 38% 25% 21%  16%  26% 24% 32%
Not very Important 7% 7% 7% 6% 5% 10% 17% 10% 2% 1% 8% 7% 5%
Unimportant 2% 3% 1% 1% 5% 2% 4% 3% 1% 0% 2% 2% 1%
Totals 100%  100% 100% 99%  100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,499) (653) (846) (1,050) (178)  (169)  (225) (301) (560) (413) (600)  (422) (286)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con  Urban Suburb Rural
Very Important 64% 67% 58% 85% 54% 57% 84% 50% 60% 84% 57% 67% 69%
Somewhat Important 27% 26% 34% 13% 37% 30% 13% 35% 33% 13% 33% 25% 22%
Not very Important 7% 6% 7% 2% 8% 10% 2% 12% 5% 2% 8% 6% 7%
Unimportant 2% 1% 1% 0% 1% 3% 1% 3% 2% 1% 3% 2% 1%
Totals 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,499) (1,314) (550) (542) (514) (586) (399) (411) (463) (506) (432)  (540)  (527)
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The Economist/YouGov Poll
June 3 - 6, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

4F. Issue Importance — Education
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 61% 58% 64% 58% 74% 70% 62% 69% 56% 60% 63% 62% 52%
Somewhat Important 29% 29% 28% 32% 17% 21% 26% 21% 33% 33% 28% 26% 35%
Not very Important 8% 10% 6% 8% 6% 8% 10% 8% 8% 6% 8% 9% 9%
Unimportant 2% 3% 2% 2% 3% 1% 3% 2% 3% 1% 2% 2% 4%
Totals 100% 100%  100%  100% 100%  100%  101% 100% 100% 100% 101%  99%  100%
Unweighted N (1,500) (653) (847) (1,050) (179)  (169)  (225) (301) (561) (413) (601) (422 (286)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 61% 62% 71% 53% 70% 59% 54% 71% 60% 55% 64% 59% 62%
Somewhat Important 29% 29% 23% 37% 22% 28% 36% 22% 30% 35% 26% 30% 30%
Not very Important 8% 7% 4% 8% 6% 11% 7% 6% 8% 7% 8% 9% 7%
Unimportant 2% 2% 1% 2% 1% 2% 3% 1% 3% 3% 2% 3% 1%
Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%  100% 101% 100%
Unweighted N (1,500) (1,315) (551) (542) (515) (586) (399) (412) (463) (506) (433)  (540)  (527)




The Economist/YouGov Poll

June 3 - 6, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

4G. Issue Importance — Health care
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 69% 62% 76% 68% 76% 71% 69% 68% 69% T72%  75% 62% 65%
Somewhat Important 23% 27% 19% 24% 18% 21% 19%  24%  24%  24%  19% 28% 27%
Not very Important 6% 9% 4% 7% 3% % 10% % 6% 3% 5% 9% 6%
Unimportant 1% 2% 0% 1% 3% 0% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1%
Totals 99%  100% 99% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,498) (653) (845) (1,048) (179)  (169)  (225) (301) (559) (413) (599) (422 (286)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 69% 69% 85% 52% 85% 66% 56% 86% 70% 56% 71% 67% 70%
Somewhat Important 23% 23% 13% 36% 13% 24% 33% 11% 24% 32% 23% 25% 21%
Not very Important 6% 6% 1%  11% 2% 9% 8% 2% 5%  10% 5% 6% 8%
Unimportant 1% 1% 0% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1%
Totals 99% 99% 99% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,498) (1,314) (551) (541) (515) (586) (397) (412) (463) (504) (433)  (540)  (525)

20



The Economist/YouGov Poll

June 3 - 6, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

4H. Issue Importance — Taxes and government spending

How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 61% 60% 63% 63% 60% 57% 49%  57% 66% 2% 61% 61% 60%
Somewhat Important 31% 30% 32% 30% 29% 35% 3%  33% 29% 25% @ 32% 30% 31%
Not very Important 6% 8% 5% 6% % 6% 10% 9% 4% 2% 5% 8% 8%
Unimportant 2% 2% 1% 1% 4% 2% 3% 1% 2% 0% 2% 1% 1%
Totals 100%  100%  101% 100%  100% 100% 99% 100% 101%  99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (653) (847) (1,050) (179) (169) (225) (301) (561) (413) (B01) (422) (286)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 61% 63% 50% 81% 52% 60% 74% 47% 60% 76% 56% 64% 64%
Somewhat Important 31% 31% 41% 16% 38% 31% 23% 41% 32% 21% 32% 31% 30%
Not very Important 6% 5% 7% 2% 8% 7% 3% 9% 6% 2% 9% 4% 5%
Unimportant 2% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 3% 2% 0% 3% 1% 1%
Totals 100% 100% 100% 100%  100% 100% 101% 100% 100% 99%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (1,315) (5651) (542) (515) (586) (399) (412) (463) (506)  (433) (540) (527)
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The Economist/YouGov Poll

June 3 - 6, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

4l. Issue Importance — Abortion
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 47% 40% 53% 47% 54% 47% 51%  48%  40%  52%  52% 44% 39%
Somewhat Important 27% 30% 25% 27% 22% 35% 28% 30% 21% 25% 25% 28% 33%
Not very Important 17% 19% 15% 17% 15% 15% 15% 16% 20% 14% 15% 20% 19%
Unimportant 9% 11% 7% 9% 10% 4% 5% 6% 13% 9% 8% 9% 9%
Totals 100%  100%  100% 100%  101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,499) (652) (847) (1,049) (179)  (169)  (224) (301) (561) (413) (600)  (422) (286)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 47% 49% 61% 39% 60% 40% 41% 66% 40% 41% 48% 47% 46%
Somewhat Important 27% 27% 25% 27% 28% 28% 26% 26% 31% 25% 31% 25% 26%
Not very Important 17% 16% 9% 21% 9% 21% 21% 6% 21% 21% 12% 21% 17%
Unimportant 9% 9% 5% 13% 3% 11% 12% 3% 8% 13% 9% 7% 11%
Totals 100% 101% 100% 100%  100% 100% 100% 101% 100% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,499) (1,315) (5651) (542) (515) (585) (399) (412) (463) (506)  (433) (540) (526)
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The Economist/YouGov Poll

June 3 - 6, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

4J. Issue Importance — Civil rights
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 56% 51% 62% 53% 71% 60% 59%  60% 55% 52%  62% 53% 48%
Somewhat Important 27% 30% 25% 28% 18% 28% 26% 28% 21%  29%  25% 27% 32%
Not very Important 11% 13% 9% 13% % % 9% 8% 13% 13% 9% 14% 13%
Unimportant 5% 6% 4% 6% 4% 4% 6% 4% 5% 6% 4% 6% 7%
Totals 99%  100%  100% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (653) (847) (1,050) (179) (169) (225) (301) (561) (413) (B01) (422) (286)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 56% 56% 76% 33% 76% 55% 37% 80% 59% 35% 63% 52% 55%
Somewhat Important 27% 27% 20% 35% 19% 30% 35% 16% 27% 37% 25% 29% 28%
Not very Important 11% 11% 3% 21% 4% 12% 18% 3% 10% 17% 8% 14% 11%
Unimportant 5% 5% 1% 11% 2% 4% 10% 1% 4% 10% 4% 6% 6%
Totals 99% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99%  100% 101%  100%
Unweighted N (1,500) (1,315) (551) (542) (515) (586) (399) (412) (463) (506) (433) (540) (527)
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The Economist/YouGov Poll

June 3 - 6, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

4K. Issue Importance — Civil liberties
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 57% 54% 59% 55% 65% 57% 58% 57% 56% 56%  62% 54% 46%
Somewhat Important 30% 32% 29% 32% 21% 32% 26%  32%  32% 30% 26% 29% 41%
Not very Important 10% 11% 8% 10% 10% 8% 12% 8% 9%  10% 9% 12% 10%
Unimportant 4% 4% 3% 4% 4% 3% 3% 3% 4% 3% 3% 5% 3%
Totals 101% 101%  99%  101% 100%  100%  99% 100% 101%  99% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,500) (653) (847) (1,050) (179)  (169)  (225) (301) (561) (413) (601) (422 (286)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 57% 57% 73% 43% 71% 55% 43% 76% 57% 42% 61% 52% 57%
Somewhat Important 30% 29% 24% 35% 25% 32% 35% 18% 30% 37% 27% 34% 31%
Not very Important 10%  10% 3%  17% 3% 10% 16% 4% 9% 14% 9%  10% 9%
Unimportant 4% 4% 0% 6% 1% 3% 7% 2% 3% 6% 3% 4% 4%
Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 99%  100% 100% 101%
Unweighted N (1,500) (1,315) (551) (542) (515) (586) (399) (412) (463) (506) (433)  (540)  (527)

24



The Economist/YouGov Poll

June 3 - 6, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

4L. Issue Importance — Guns
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 56% 50% 61% 55% 63% 57% 52% 50% 57% 63% 59% 53% 52%
Somewhat Important 26% 28% 24% 27% 22% 29% 25%  33% 23% 24% 23% 30% 31%
Not very Important 13% 14% 11% 13% 5% 10% 19% 12%  12% 9%  14% 10% 13%
Unimportant 5% 7% 4% 5% 9% 4% 4% 4% 8% 4% 4% 6% 5%
Totals 100%  99%  100%  100%  99%  100%  100%  99% 100% 100% 100%  99%  101%
Unweighted N (1,499) (653) (846) (1,049) (179)  (169)  (225) (301) (561) (412) (601)  (422) (285)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 56% 56% 63% 55% 65% 50% 53% 62% 53% 54% 56% 56% 56%
Somewhat Important 26% 27% 22% 29% 20% 28% 30% 22% 26% 30% 26% 28% 24%
Not very Important 13% 12%  10%  10%  12%  16% 11% 12%  16% 10% 11%  13%  14%
Unimportant 5% 6% 5% 6% 4% 6% 6% 5% 5% 5% 7% 3% 6%
Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,499) (1,314) (550) (542) (514) (586) (399) (412) (462) (506) (433)  (539)  (527)
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The Economist/YouGov Poll

June 3 - 6, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

4M. Issue Importance — Crime
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 62% 59% 65% 62% 66% 70% 52% 54% 65% 77%  68% 59% 52%
Somewhat Important 28% 30% 27% 29% 26% 24% 33%  32% 28% 20% 22% 33% 36%
Not very Important 8% 9% % 8% 6% 5% 12%  12% 7% 3% 9% 6% 10%
Unimportant 2% 2% 1% 1% 3% 1% 3% 3% 1% 0% 1% 1% 3%
Totals 100%  100% 100% 100%  101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,500) (653) (847) (1,050) (179)  (169)  (225) (301) (561) (413) (601) (422 (286)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con  Urban Suburb Rural
Very Important 62% 63% 50% 82% 51% 61% 7% 46% 60% 79% 60% 62% 65%
Somewhat Important 28% 27% 35% 17% 35% 29% 19% 36% 30% 19% 30% 29% 25%
Not very Important 8% 8% 13% 1% 12% 8% 4% 16% 9% 2% 8% 7% 9%
Unimportant 2% 1% 2% 0% 2% 2% 1% 3% 2% 0% 2% 2% 1%
Totals 100% 99% 100% 100%  100% 100% 101% 101% 101% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (1,315) (551) (542) (515) (586) (399) (412) (463) (506) (433)  (540)  (527)
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The Economist/YouGov Poll

June 3 - 6, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

4N. Issue Importance — Criminal justice reform

How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 49% 44% 54% 45% 63% 59% 53%  50%  45% 49% 57% 44% 37%
Somewhat Important 35% 37% 33% 36% 27% 34% 33% 39% 3% 34% 30% 39% 44%
Not very Important 11% 13% 9% 13% 6% 5% 11% 6% 13% 13% 10% 9% 15%
Unimportant 5% 6% 4% 6% 4% 2% 3% 5% 7% 4% 3% 8% 5%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,500) (653) (847) (1,050) (179) (169) (225) (301) (561) (413) (601) (422) (286)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 49% 48% 58% 39% 58% 46% 42% 62% 47% 39% 55% 43% 49%
Somewhat Important 35% 35% 35% 34% 34% 38% 33% 31% 38% 36% 32% 39% 35%
Not very Important 11% 11% 5% 17% 6% 12% 16% 4% 12% 15% 9% 12% 12%
Unimportant 5% 5% 1% 10% 2% 4% 9% 3% 3% 10% 4% 6% 5%
Totals 100% 99% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100%  101%
Unweighted N (1,500) (1,315) (551) (542) (515) (586) (399) (412) (463) (506)  (433) (540) (527)
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The Economist/YouGov Poll

June 3 - 6, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

40. Issue Importance — Inflation/prices
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 73% 70% 75% 2% 75% 75% 65% 66% 80% T7% 78% 69% 63%
Somewhat Important 22% 23% 21% 22% 19% 21% 26% 21% 1% 20% 18% 26% 29%
Not very Important 4% 5% 3% 5% 3% 4% 6% 6% 3% 2% 3% 4% 6%
Unimportant 1% 2% 1% 1% 2% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 2%
Totals 100%  100%  100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,499) (652) (847) (1,049) (179) (169) (225) (301) (560) (413) (B00) (422) (286)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con  Urban Suburb Rural
Very Important 73% 73% 62% 90% 63% 74% 83% 61% 71% 86% 68% 74% 76%
Somewhat Important 22% 21% 30% 9% 30% 20% 16% 31% 24% 13% 26% 21% 19%
Not very Important 4% 4% 6% 1% 6% 5% 1% 6% 5% 1% 5% 3% 5%
Unimportant 1% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 3% 1% 0% 1% 2% 0%
Totals 100% 99% 100%  100%  100% 100% 101% 101% 101% 100%  100% 100%  100%
Unweighted N (1,499) (1,315) (5651) (542) (515) (585) (399) (412) (462) (506) (432) (540) (527)
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The Economist/YouGov Poll

June 3 - 6, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

5. Most Important Issue

Which of these is the most important issue for you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Inflation/prices 17% 13% 20% 18% 12% 18% 12% 16% 21% 15% 18% 16% 14%
Health care 12% 11% 13% 12% 16% 10% 15% 11% 12% 11% 14% 12% 10%
Jobs and the economy 12% 14% 10% 11% 13% 13% 14% 15% 11% %  12% 12% 11%
Climate change and the environment 10% 12% 9% 10% % 13% 15%  10% 8% 9% 9% 10% 11%
Immigration 8% 8% 8% 9% 1% 9% 3% 4% 9%  16% % 8% 10%
Guns % % % 6% 9% 11% 8% 6% 5% 8% % 5% 6%
Taxes and government spending 6% % 6% 7% % 3% 5% 5% 7% 9% 6% 8% 7%
National Security 6% 8% 5% 7% 2% 5% 3% 5% 6% 10% 5% 5% 9%
Civil rights 6% 5% 6% 5% 11% 3% 7% 5% 6% 4% 6% 5% 5%
Abortion 5% 3% 7% 5% 3% 3% 5% 6% 4% 4% 5% 5% 5%
Education 4% 4% 3% 3% 4% 4% 5% 7% 3% 1% 4% 4% 3%
Civil liberties 3% 4% 2% 3% 4% 3% 2% 4% 3% 3% 2% 4% 3%
Crime 3% 3% 3% 2% 6% 3% 3% 4% 3% 1% 3% 4% 2%
Foreign policy 1% 1% 1% 1% 2% 0% 2% 1% 1% 0% 1% 1% 2%
Criminal justice reform 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1%
Totals 101% 101% 101% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,493) (651) (842) (1,046) (177) (169)  (221) (300) (560) (412) (601)  (419)  (285)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Inflation/prices 17% 16% 9% 24% 10% 17% 23% 9% 18% 20% 16% 15% 19%
Health care 12% 11% 14% 5% 18%  12% 6% 16%  15% 6% 14% 11% 12%
Jobs and the economy 12% 12% 8% 14% 9% 13% 14% 8% 14% 12% 14% 11% 11%
Climate change and the environment 10% 10% 21% 1% 16% 12% 2% 23% 9% 2% 12% 9% 10%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Immigration 8% 9% 2% 17% 2% 8% 16% 1% 6% 17% 4% 11% 9%
Guns 7% 7% 11% 3% 12% 5% 3% 9% 8% 4% 6% 9% 6%
Taxes and government spending 6% 7% 2% 12% 2% 6% 11% 1% 5% 13% 5% 7% 7%
National Security 6% 6% 3% 10% 2% 4% 13% 1% 5% 12% 4% 6% 8%
Civil rights 6% 5% 10% 0% 10% 6% 1% 12% 5% 1% 7% 5% 5%
Abortion 5% 5% 7% 4% 6% 3% 5% 7% 3% 5% 4% 5% 5%
Education 4% 4% 5% 2% 5% 4% 2% 5% 4% 2% 6% 3% 2%
Civil liberties 3% 3% 4% 3% 4% 3% 2% 5% 2% 3% 4% 3% 2%
Crime 3% 3% 3% 2% 3% 4% 2% 3% 3% 2% 3% 3% 3%
Foreign policy 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1%
Criminal justice reform 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 1%
Totals 101% 100% 101% 98% 101% 100% 102% 101% 101% 101% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,493) (1,311) (550) (542) (514) (581) (398) (411) (461) (505) (431)  (537)  (525)
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6. President Biden Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100K +

Strongly approve 16% 16% 16% 15% 28% 13% 13% 14% 16% 22% 1% 15% 18%
Somewhat approve 25% 24% 27% 23% 35% 24% 33% 29% 23% 17% 25% 23% 27%
Approve 42% 40% 43% 38% 64% 37% 46% 43% 40% 39% 42% 39% 46%
Somewhat disapprove 14% 14% 14% 12% 14% 22% 19% 16% 12% 10% 15% 12% 14%
Strongly disapprove 39% 41% 38% 47% 14% 29% 25%  32%  46% 50%  36% 47% 38%
Disapprove 53% 55% 51% 59% 28% 51% 44% 48% 58% 60% 51% 59% 51%
Not sure 6% 5% 6% 4% 8% 12% 11% 9% 3% 2% % 2% 3%
Totals 100% 100% 101%  101%  99%  100%  101% 100% 100% 101% 100%  99%  100%
Unweighted N (1,500) (653) (847) (1,050) (179)  (169)  (225) (301) (561) (413) (601)  (422)  (286)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 16% 18% 40% 2% 38% 6% 4% 35% 16% 4% 18% 18% 13%
Somewhat approve 25% 25% 41% 4% 43% 24% 6% 40% 32% 9% 29% 25% 22%
Approve 42% 44% 81% 6% 82% 30% 10% 75% 48% 12% 47% 43% 35%
Somewhat disapprove 14% 12% 12% 8% 9% 20% 11% 11% 19% 9% 17% 12% 12%
Strongly disapprove 39% 41% 4% 86% 4% 39% 78% 9% 28% 7% 27% 41% 49%
Disapprove 53% 53% 16% 94% 14% 60% 89% 20% 47% 86% 44% 53% 60%
Not sure 6% 3% 3% 1% 5% 10% 1% 5% 5% 2% 8% 4% 5%
Totals 100%  99%  100% 101%  99%  99% 100% 100% 100% 101%  99%  100%  101%
Unweighted N (1,500) (1,315) (551) (542) (515) (586) (399) (412) (463) (506) (433)  (540)  (527)
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7A. Biden Issue Approval — Jobs and the economy
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 18% 16% 19% 16% 31% 15% 12%  16% 18% 25% 18% 17% 22%
Somewhat approve 23% 23% 23% 21% 29% 24% 30% 26% 21% 17%  23% 23% 28%
Approve 41% 40% 43% 37% 60% 40% 42% 42% 39% 42%  40% 40% 49%
Somewhat disapprove 15% 15% 15% 14% 14% 15% 14%  18% 16% 10% 16% 14% 15%
Strongly disapprove 36% 38% 35% 43% 16% 28% 26%  30%  40%  46%  33% 43% 32%
Disapprove 51% 52% 49% 57% 30% 43% 40% 48% 56% 56%  50% 57% 47%
No opinion 8% 8% 8% 5% 10% 17% 17%  11% 5% 1%  10% 3% 4%
Totals 100%  100% 100% 99%  100% 99% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,494) (652) (842)  (1,044) (179)  (169)  (222) (300) (561) (411) (601)  (420)  (285)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 18% 20% 41% 3% 40% 9% 3% 35% 21% 3% 19% 20% 15%
Somewhat approve 23% 24% 41% 5% 37% 20% 11% 38% 25% 12% 27% 23% 21%
Approve 41% 44% 82% 8% 7% 30% 14% 73% 47% 15% 46% 43% 35%
Somewhat disapprove 15% 12% 9% 14% 10% 18% 17% 10% 20% 13% 17% 14% 13%
Strongly disapprove 36% 38% 5% 76% 5% 39% 67% 9% 26% 69% 25% 37% 46%
Disapprove 51% 50% 13% 91% 15% 57% 83% 19% 46% 82% 43% 51% 58%
No opinion 8% 6% 5% 2% 8% 13% 2% 9% 7% 3% 12% 6% 7%
Totals 100% 100% 101% 100%  100% 99% 100% 101% 99% 100%  100% 100% 102%
Unweighted N (1,494) (1,309) (549) (540) (513) (583) (398) (411) (459) (505) (431)  (538)  (525)
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7B. Biden Issue Approval — Immigration
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 8% 8% 9% 6% 19% 7% 13%  10% 6% 6%  10% 7% 8%
Somewhat approve 24% 23% 26% 23% 34% 23% 26% 23% 25% 23% 23% 24% 28%
Approve 33% 30% 35% 29% 53% 30% 39% 34% 31% 29% 33% 32% 36%
Somewhat disapprove 17% 18% 16% 15% 19% 20% 18%  20% 16% 15% 18% 16% 18%
Strongly disapprove 40% 43% 38% 48% 16% 29% 22%  33%  48% 55%  38% 46% 40%
Disapprove 57% 61% 53% 64% 35% 49% 40% 53% 64% 69%  56% 62% 58%
No opinion 10% 8% 12% 7% 12% 21% 21%  14% 6% 2%  11% 6% 6%
Totals 99%  100% 101% 99%  100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,496) (652) (844) (1,046) (179) (169) (223) (301) (560) (412) (601) (422) (285)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 8% 9% 16% 2% 18% 4% 3% 15% 10% 3% 10% 8% 7%
Somewhat approve 24% 25% 47% 4% 45% 18% 8% 40% 30% 8% 28% 26% 19%
Approve 33% 34% 63% 6% 63% 22% 1% 55% 40% 11% 39% 34% 26%
Somewhat disapprove 17% 16% 21% 6% 19% 22% 10% 21% 22% 10% 21% 15% 15%
Strongly disapprove 40% 43% 8% 86% 7% 41% 76% 11% 29% 7% 28% 43% 49%
Disapprove 57% 58% 30% 92% 25% 63% 86% 32% 51% 87% 49% 59% 64%
No opinion 10% 8% 8% 2% 11% 15% 3% 13% 9% 2% 13% 7% 11%
Totals 99% 101% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 99% 101%
Unweighted N (1,496) (1,311) (549) (541) (514) (584) (398) (412) (460) (505) (431)  (539)  (526)
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7C. Biden Issue Approval — Education
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 14% 12% 16% 12% 27% 12% 15% 13% 14% 14% 16% 13% 15%
Somewhat approve 26% 26% 27% 25% 33% 24% 20% 25% 26% 25% 25% 27% 27%
Approve 40% 38% 42% 37% 60% 36% 44% 39% 39% 40% 4% 40% 42%
Somewhat disapprove 14% 15% 14% 15% 12% 13% 12% 17% 15% 13% 15% 14% 16%
Strongly disapprove 31% 33% 29% 36% 15% 27% 23%  26% 35% 40% 30% 35% 29%
Disapprove 46% 49% 43% 51% 27% 40% 35% 43% 50% 53% 45% 50% 45%
No opinion 14% 14% 15% 12% 14% 24% 21% 18% 11% 8% 13% 10% 13%
Totals 99%  100% 101% 100%  101% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,496) (652) (844) (1,046) (179)  (169)  (223) (301) (560) (412) (600)  (422)  (285)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 14% 15% 28% 3% 30% 7% 4% 26% 14% 5% 18% 16% 9%
Somewhat approve 26% 26% 45% 6% 43%  23% 12%  3™% 35% 12% 28% 25% 26%
Approve 40% 41% 73% 10% 73% 30% 16% 63% 49% 17% 45% 41% 35%
Somewhat disapprove 14% 14% 11% 16% 8% 19% 17% 14% 15% 14% 15% 14% 15%
Strongly disapprove 31% 33% 4% 68% 5% 31% 60% 8% 22% 62% 22% 34% 37%
Disapprove 46% 47% 16% 83% 13% 50% 77% 22% 38% 75% 37% 48% 52%
No opinion 14% 12% 11% 7% 14% 20% 7% 15% 13% 8% 18% 12% 13%
Totals 99%  100%  99%  100% 100% 100% 100% 100%  99% 101% 101%  101%  100%
Unweighted N (1,496) (1,312) (550) (541) (513) (585) (398) (412) (461) (504) (432)  (538)  (526)
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7D. Biden Issue Approval — Health care

Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 17% 15% 19% 15% 35% 15% 18%  16% 15% 20% 18% 14% 22%
Somewhat approve 25% 25% 25% 24% 28% 24% 26% 23% 21% 21% 25% 27% 24%
Approve 42% 40% 44% 38% 63% 39% 44% 39% 42% 42% 43% 41% 45%
Somewhat disapprove 17% 18% 16% 17% 11% 17% 12% 20% 17% 17% 16% 17% 21%
Strongly disapprove 29% 31% 27% 35% 14% 20% 20% 26% 33% 36% 29% 34% 25%
Disapprove 46% 49% 43% 53% 25% 37% 32% 47% 50% 53% 45% 52% 45%
No opinion 12% 11% 13% 9% 12% 24% 24%  14% 7% 5%  12% 7% 9%
Totals 100% 100%  100%  100% 100%  100%  100%  99%  99%  99% 100%  99%  101%
Unweighted N (1,494) (652) (842) (1,045) (178)  (169)  (221) (301) (560) (412) (599)  (422) (285)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 17% 18% 36% 4% 36% 8% 7% 32% 19% 5% 22% 18% 11%
Somewhat approve 25% 25% 41% % 39%  24% 10% 3% 31% 11% 26% 26% 23%
Approve 42% 43% 76% 11% 75% 31% 17% 69% 50% 16% 48% 44% 34%
Somewhat disapprove 17% 17% 11% 22% 9% 20% 22% 13% 19% 18% 18% 16% 17%
Strongly disapprove 29% 30% 5% 60% 5% 32% 53% 7% 21% 57% 19% 31% 37%
Disapprove 46% 47% 16% 82% 14% 52% 75% 21% 39% 75% 37% 47% 55%
No opinion 12% 10% 8% 7% 10% 16% 8% 11% 11% 8% 15% 9% 12%
Totals 100%  100%  101%  100%  99% 100% 100% 100% 101%  99% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,494) (1,310) (550) (540) (514) (583) (397) (412) (461) (504) (430)  (539)  (525)
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7E. Biden Issue Approval — Civil rights
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 16% 17% 16% 15% 27% 14% 19% 16% 14% 18% 1% 16% 19%
Somewhat approve 25% 25% 25% 24% 29% 23% 26% 25% 25% 23% 24% 26% 25%
Approve 41% 41% 41% 38% 56% 37% 45% 41% 39% 1% 41% 42% 44%
Somewhat disapprove 15% 14% 16% 15% 16% 17% 17%  16% 15% 13% 15% 14% 18%
Strongly disapprove 29% 32% 27% 34% 14% 21% 18%  26% 33% 39% 28% 35% 26%
Disapprove 44% 46% 43% 49% 30% 38% 34% 42% 47% 52% 43% 49% 44%
No opinion 15% 13% 16% 13% 14% 25% 21%  17%  14% 7%  16% 9% 13%
Totals 100% 101% 100% 101%  100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,493) (652) (841) (1,043) (179)  (169)  (223) (301) (560) (409) (601)  (419)  (284)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 16% 17% 35% 3% 34% 9% 5% 30% 19% 4% 20% 17% 12%
Somewhat approve 25% 26% 44% 6% 40% 23% 10% 40% 30% 11% 26% 28% 21%
Approve 41% 43% 79% 9% 74% 32% 15% 70% 49% 15% 46% 44% 33%
Somewhat disapprove 15% 14% 10% 17% 9% 18% 18% 13% 18% 15% 15% 13% 18%
Strongly disapprove 29% 30% 4% 63% 4% 32% 54% 6% 18% 59% 22% 30% 35%
Disapprove 44% 45% 13% 80% 13% 50% 72% 19% 37% 74% 36% 43% 53%
No opinion 15% 12% 8% 11% 13% 18% 13% 11% 15% 11% 17% 13% 14%
Totals 100%  99%  101%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  101%  100%
Unweighted N (1,493) (1,308) (548) (539) (513) (582) (398) (412) (458) (504) (431)  (537)  (525)
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7F. Biden Issue Approval — Civil liberties
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 13% 12% 14% 12% 21% 14% 15% 13% 11% 16% 15% 14% 13%
Somewhat approve 26% 27% 26% 25% 33% 27% 29%  27T%  26% 24%  25% 26% 31%
Approve 40% 39% 40% 37% 54% 40% 44% 40% 38% 39% 40% 40% 44%
Somewhat disapprove 14% 14% 13% 13% 13% 13% 14%  16% 13% 11% 13% 13% 15%
Strongly disapprove 30% 31% 28% 35% 13% 21% 18%  26% 34% 39% 28% 35% 27%
Disapprove 43% 46% 41% 49% 26% 34% 32% 42% 47% 50% 42% 47% 43%
No opinion 17% 15% 18% 14% 20% 26% 24% 18% 15% 11% 18% 13% 14%
Totals 100% 99% 99% 99%  100% 101% 100% 100% 99% 101% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,485) (650) (835) (1,040) (175)  (168)  (219) (299) (558) (409) (594)  (420)  (284)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 13% 14% 28% 4% 28% 7% 5% 26% 15% 3% 16% 15% 9%
Somewhat approve 26% 27% 50% 5% 44% 25% 9% 43% 34% 9% 31% 24% 24%
Approve 40% 42% 78% 9% 72% 32% 14% 69% 49% 12% 47% 39% 33%
Somewhat disapprove 14% 13% 8% 16% 9% 17% 16% 10% 17% 14% 14% 13% 14%
Strongly disapprove 30% 31% 4% 65% 4% 30% 57% 7% 19% 61% 20% 33% 34%
Disapprove 43% 44% 12% 80% 13% 47% 73% 17% 36% 75% 34% 47% 49%
No opinion 17% 14% 10% 11% 15% 22% 14% 14% 16% 13% 19% 14% 18%
Totals 100%  99%  100% 101%  100% 101% 101% 100% 101% 100% 100%  99%  99%
Unweighted N (1,485) (1,303) (544) (540) (508) (579) (398) (408) (456) (503) (429)  (533)  (523)
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7G. Biden Issue Approval — Crime
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 11% 10% 11% 10% 20% 9% 15% 9% 10% 10% 13% 10% 12%
Somewhat approve 24% 25% 24% 23% 34% 25% 26% 25% 25% 23% 23% 25% 26%
Approve 35% 35% 36% 32% 54% 34% 41% 34% 35% 33% 36% 36% 38%
Somewhat disapprove 16% 15% 17% 15% 16% 17% 19% 18% 14% 13% 18% 14% 16%
Strongly disapprove 3% 40% 34% 43% 18% 27% 21%  29%  44%  50% 34% 42% 36%
Disapprove 53% 54% 51% 59% 34% 44% 40% 47% 58% 63% 52% 56% 52%
No opinion 12% 10% 14% 9% 12% 23% 20% 19% 7% 4%  12% 9% 10%
Totals 100%  100% 100% 100%  100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,490) (651) (839) (1,042) (177) (169)  (221) (298) (560) (411) (596)  (422) (284)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 11% 11% 21% 3% 24% 5% 3% 20% 12% 3% 16% 10% 6%
Somewhat approve 24% 26% 47% 4% 42% 19% 12% 41% 27% 11% 26% 25% 23%
Approve 35% 37% 68% 7% 66% 24% 15% 61% 39% 14% 43% 35% 29%
Somewhat disapprove 16% 15% 14% 9% 14% 21% 11% 14% 22% 11% 18% 14% 15%
Strongly disapprove 37% 39% 6% 81% 5% 37% 71% 9% 26% 2% 24% 41% 45%
Disapprove 53% 53% 20% 90% 20% 58% 82% 23% 48% 83% 42% 55% 60%
No opinion 12% 10% 12% 3% 14% 17% 3% 16% 13% 2% 15% 10% 12%
Totals 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,490) (1,307) (548) (540) (511) (580) (399) (409) (459) (504) (429)  (536)  (525)
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7H. Biden Issue Approval — Inflation/prices
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 13% 12% 13% 11% 28% 6% 15%  10% 11% 16% 14% 10% 18%
Somewhat approve 20% 20% 19% 19% 26% 19% 20% 21% 20% 18% 1% 22% 22%
Approve 33% 33% 32% 30% 54% 25% 35% 31% 31% 34% 31% 32% 40%
Somewhat disapprove 14% 14% 14% 12% 13% 19% 19% 18% 11% 8% 16% 12% 14%
Strongly disapprove 46% 47% 45% 53% 24% 41% 31% 38% 53% 57%  45% 51% 41%
Disapprove 60% 60% 59% 65% 36% 60% 50% 56% 65% 65% 61% 64% 56%
No opinion 8% % 8% 5% 10% 15% 15% 12% 4% 1% 8% 4% 4%
Totals 101%  100% 99% 100%  101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,489) (650) (839) (1,042) (176) (169) (221) (299) (558) (411) (597) (422) (283)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 13% 14% 27% 3% 30% 5% 3% 25% 12% 5% 16% 13% 9%
Somewhat approve 20% 21% 40% 3% 33% 19% 7%  32% 25% 6% 24% 20% 15%
Approve 33% 35% 66% 6% 63% 23% 10% 57% 37% 11% 40% 33% 25%
Somewhat disapprove 14% 13% 16% 6% 17% 15% 9% 18% 17% 8% 15% 15% 12%
Strongly disapprove 46% 47% 12% 87% 12% 50% 79% 15% 39% 79% 36% 46% 56%
Disapprove 60% 60% 27% 93% 28% 65% 88% 33% 56% 88% 50% 60% 68%
No opinion 8% 5% 6% 1% 9% 11% 2% 10% 7% 1% 9% 6% 8%
Totals 101% 100% 101% 100%  101% 100% 100% 100% 100% 99%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,489) (1,305) (547) (540) (511) (579) (399) (409) (460) (503) (428)  (535)  (526)
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8. Approval of U.S. Congress

Overall, do you approve or disapprove of the way that the United States Congress is handling its job?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 4% 4% 4% 3% 10% 6% 9% 7% 1% 1% 5% 3% 5%
Somewhat approve 13% 13% 14% 14% 15% 13% 13% 10% 15% 15% 15% 13% 13%
Neither approve nor disapprove 17% 17% 17% 15% 23% 20% 21%  22%  12% 15%  18% 15% 18%
Somewhat disapprove 26% 24% 27% 28% 20% 22% 19% 23%  29% 30% 22% 30% 29%
Strongly disapprove 32% 36% 29% 36% 22% 25% 21%  30% 38% 38% 31% 36% 31%
Not sure 7% 6% 9% 5% 9% 15% 16% 8% 6% 2% 9% 3% 4%
Totals 99%  100% 100% 101% 99% 101% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,498) (652) (846) (1,049) (178)  (169)  (224) (301) (560) (413) (601)  (422)  (286)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Strongly approve 4% 4% 6% 3% 7% 3% 2% 5% 5% 3% 7% 3% 2%
Somewhat approve 13% 14% 13% 13% 18% 7% 16% 13% 15% 14% 16% 10% 14%
Neither approve nor disapprove 17% 15% 16% 13% 16% 17% 19% 12% 19% 17% 16% 18% 17%
Somewhat disapprove 26% 27% 28% 30% 26% 24% 27% 29% 25% 27% 25% 27% 25%
Strongly disapprove 32% 33% 34% 38% 26% 39% 32% 35% 29% 35% 26% 36% 34%
Not sure 7% 6% 3% 4% 7% 11% 5% 6% 6% 4% 9% 6% 8%
Totals 99%  99%  100% 101% 100% 101% 101% 100%  99% 100%  99%  100%  100%
Unweighted N (1,498) (1,313) (551) (542) (515) (584) (399) (412) (462) (506) (431)  (540)  (527)
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9. Approval of the Supreme Court of the United States
Do you approve or disapprove of the way the Supreme Court of the United States is handling its job?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100K +

Strongly approve 10% 14% % 10% 14% 9% 7%  10% 7% 18% 11% 11% 10%

Somewhat approve 26% 29% 23% 29% 19% 21% 25%  23% 28% 27% 25% 26% 28%
Somewhat disapprove 20% 18% 22% 20% 15% 24% 21%  20% 22% @ 17%  22% 20% 19%
Strongly disapprove 31% 29% 33% 32% 32% 27% 27%  33% 32% 32% 28% 35% 33%
Not sure 12% 10% 15% 10% 19% 20% 20% 13% 11% 6% 14% 7% 10%
Totals 99% 100% 100%  101%  99%  101%  100%  99% 100% 100% 100%  99%  100%
Unweighted N (1,497) (653) (844) (1,048) (179)  (168)  (223) (301) (560) (413) (600)  (422)  (285)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 10% 11% 6% 20% 7% 8% 16% 3% 10% 18% 11% 9% 10%
Somewhat approve 26% 27% 14% 43% 16% 23% 40% 13% 23% 44% 27% 24% 27%
Somewhat disapprove 20% 19% 18% 17% 18% 22% 20% 16% 25% 18% 20% 22% 18%
Strongly disapprove 31% 33% 56% 11% 50% 30% 12% 61% 30% 10% 28% 35% 30%
Not sure 12% 10% 6% 8% 9% 16% 12% 6% 12% 10% 13% 10% 15%
Totals 99% 100% 100% 99% 100% 99%  100% 99% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,497) (1,312) (549) (542) (513) (585) (399) (412) (460) (506) (432)  (539)  (526)
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10. Ideology of the Supreme Court of the United States

In general, how would you describe the political viewpoint of the Supreme Court of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very liberal 2% 2% 2% 2% 3% 0% 1% 3% 2% 1% 2% 2% 1%
Liberal 7% % 8% % 9% 5% 3% 10% % 8% 7% 8% 5%
Moderate 31% 32% 31% 34% 19% 33% 28% 28% 32% 36% 28% 36% 37%
Conservative 22%  26% 19% 23% 16% 17% 20% 24% 22% 22%  20% 18% 30%
Very conservative 20% 19% 20% 18% 30% 23% 22% 19% 19% 21%  20% 21% 21%
Not sure 17% 14% 20% 16% 22% 21% 26% 16% 17% 13% 23% 14% 5%
Totals 99% 100%  100% 100% 99% 99% 100%  100% 99% 101% 100% 99% 99%
Unweighted N (942) (425) (517) (664) (111) (97) (101)  (159) (389) (293) (392) (261) (169)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very liberal 2% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2%
Liberal 7% 7% 4% 11% 4% 6% 13% 3% 6% 11% 6% 9% 7%
Moderate 31% 33% 13% 50% 14% 32% 48% 10% 36% 46% 29% 31% 34%
Conservative 22% 24% 31% 22% 28% 20% 20% 30% 22% 22% 24% 24% 20%
Very conservative 20% 22% 44% 5% 40% 15% 5% 47% 17% 5% 22% 22% 16%
Not sure 17% 12% 7% 11% 13% 24% 13% 7% 18% 13% 17% 13% 22%
Totals 99%  100%  100%  100%  101% 99%  101% 99%  101% 99% 99% 101% 101%
Unweighted N (942) (837) (330) (379) (305) (383) (254) (242) (277) (360)  (240) (364) (338)
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11. Importance of Compromise-Oriented Congressperson
If you had to choose, would you rather have a member of Congress who...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Compromises to get things done. 61%  59%% 62% 58%  69% 55% * 66% 61% 63% 57% 63% 65%
Sticks to their principles, no matter what. 39%  41% 38% 2%  31% 45% * 3%  39%  37%  43% 37% 35%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% * 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (496) (258)  (238)  (363)  (62) (35) (29)  (62) (191) (214) (195)  (140) (97)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Compromises to get things done. 61% 61% 83% 45% 7% 62% 46% 79% 70% 44% 65% 62% 56%
Sticks to their principles, no matter what. 39% 39% 17% 55% 23% 38% 54% 21% 30% 56% 35% 38% 44%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (496) (461)  (177) (236) (150) (189) (157) (114) (145) (218) (115) (210) (171)
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12. State of the Economy

How would you describe the current state of the American economy?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Excellent 4% 6% 3% 4% 9% 5% 8% 7% 2% 2% 5% 4% 6%
Good 17% 18% 16% 17% 22% 16% 14% 19% 15%  22% 12% 21% 26%
Excellent / Good 22% 24% 19% 21% 31% 21% 21% 26% 17% 24% 17% 25% 32%
Fair 32% 33% 31% 32% 31% 28% 35% 29% 32%  32%  33% 28% 36%
Poor 42% 39% 46% 45% 30% 43% 34% 39% 50%  43%  44% 47% 30%
Fair / Poor 74% 72% 77% 77% 61% 71% 69% 68% 82% 75% T7% 75% 67%
Don’t know 4% 4% 4% 2% 8% 8% 10% 6% 1% 1% 6% 0% 1%
Totals 99%  100%  100% 100%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,499) (653) (846)  (1,049) (179) (169) (224) (301) (561) (413) (601) (422) (285)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Excellent 4% 4% 7% 2% 9% 2% 3% 6% 6% 2% 7% 3% 3%
Good 17% 18% 33% 5% 29% 13% 10% 27% 22% 8% 21% 18% 13%
Excellent / Good 22% 23% 39% 8% 38% 14% 12% 33% 28% 10% 28% 21% 16%
Fair 32% 32% 36% 23% 36% 34% 25% 36% 37% 26% 31% 36% 29%
Poor 42% 43% 22% 68% 23% 45% 61% 28% 32% 62% 36% 40% 51%
Fair / Poor 74% 75% 58% 92% 59% 79% 86% 64% 69% 88% 66% 76% 80%
Don’t know 4% 2% 2% 1% 4% 7% 2% 3% 3% 2% 6% 2% 4%
Totals 99% 99% 100% 99% 101% 101% 101% 100% 100% 100%  101% 99% 100%
Unweighted N (1,499) (1,314) (550) (542) (514) (586) (399) (412) (462) (506)  (433) (539) (527)
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13. Trend of Economy
Overall, do you think the economy is getting better or worse?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Getting better 16% 18% 14% 16% 22% 11% 14%  15%  15% 19% 14% 16% 21%
About the same 24% 26% 22% 24% 24% 22% 28% 24% 24%  21%  23% 24% 30%
Getting worse 52% 48% 56% 55% 41% 55% 4% 51% 57% 56% 54% 55% 42%
Not sure 7% 8% 7% 5% 13% 12% 14% 9% 4% 5% 9% 4% 6%
Totals 99%  100% 99% 100%  100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,500) (653) (847) (1,050) (179) (169) (225) (301) (561) (413) (601) (422) (286)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con  Urban Suburb Rural

Getting better 16% 18% 33% 4% 30% 11% 7% 28% 20% 6% 19% 16% 14%
About the same 24% 24% 30% 14% 32% 26% 14% 30% 30% 16% 24% 28% 21%
Getting worse 52% 53% 30% 80% 29% 55% 76% 33% 46% 74% 47% 51% 59%
Not sure 7% 6% 6% 2% 9% 9% 4% 9% 4% 3% 11% 5% 6%
Totals 99% 101% 99%  100% 100% 101% 101% 100% 100% 99%  101% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (1,315) (551) (542) (515) (586) (399) (412) (463) (506) (433) (540) (527)
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14. Change in Personal Finances Over Past Year

Would you say that you and your family are...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Better off financially than you were a year ago 11% 11% 10% 9% 17% 11% 15% 12% 10% 7% 9% 11% 13%
About the same financially as you were a year

ago 41% 41% 40% 43% 43% 32% 38% 41% 40% 45% 36% 43% 54%

Worse off financially than you were a year ago 44% 41% 46% 46% 31% 46% 37%  40% 48%  47%  50% 43% 29%

Not sure 5% 6% 4% 3% 8% 11% 10% 7% 2% 1% 5% 2% 4%

Totals 101% 99%  100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,500) (653) (847) (1,050) (179) (169) (225) (301) (561) (413) (601) (422) (286)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Better off financially than you were a year ago 11% 12% 18% 5% 16% 10% 5% 16% 11% 7% 14% 10% 8%
About the same financially as you were a year

ago 41% 41% 48% 34% 48% 36% 38% 40% 50% 35% 41% 42% 39%

Worse off financially than you were a year ago 44% 44% 30% 61% 31% 47% 54% 41% 35% 55% 38% 45% 48%

Not sure 5% 3% 4% 1% 4% 7% 3% 4% 3% 3% 8% 3% 4%

Totals 101% 100% 100%  101% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,500) (1,315) (551) (542) (515) (586) (399) (412) (463) (506) (433) (540) (527)
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15. Employment Status

Which of the following best describes your current employment status?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Full-time 32% 37% 28% 32% 35% 30% 28% 49% 38% 9% 21% 39% 57%
Part-time 11% 11% 11% 10% 9% 17% 14% 13% 9% 7% 14% 11% 5%
Temporarily laid off 1% 1% 1% 1% 2% 2% 3% 1% 1% 0% 1% 1% 1%
Unemployed 11% 12% 10% 9% 19% 14% 22% 15% 8% 1% 17% 5% 2%
Retired 22% 22% 22% 26% 15% 10% 1% 1% 15% 7% 18% 26% 21%
Permanently disabled 8% 8% 8% 8% 12% 7% 4% 7% 15% 4%  14% 5% 2%
Homemaker 8% 3% 12% 8% 0% 12% 7%  10% 10% 2% 9% 9% 5%
Student 6% 5% 6% 4% 7% 9% 21% 2% 2% 0% 5% 3% 6%
Other 2% 1% 2% 2% 1% 0% 1% 1% 3% 2% 2% 1% 1%
Totals 101%  100% 100% 100%  100% 101% 101% 99% 101% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (653) (847) (1,050) (179) (169) (225) (301) (561) (413) (601) (422) (286)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Full-time 32% 35% 38% 33% 33% 32% 31% 34% 38% 29% 37% 35% 25%
Part-time 11% 11% 10% 11% 12% 10% 11% 12% 10% 10% 14% 9% 10%
Temporarily laid off 1% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
Unemployed 11% 8% 7% 4% 11% 15% 7% 14% 10% 8% 14% 10% 11%
Retired 22% 24% 25% 32% 20% 17% 29% 18% 19% 32% 14% 25% 26%
Permanently disabled 8% 7% 7% 6% 9% 9% 7% 8% 8% 7% 9% 5% 10%
Homemaker 8% 6% 4% 8% 5% 9% 9% 4% 8% 9% 4% 7% 11%
Student 6% 5% 7% 2% 9% 5% 2% 9% 6% 3% 6% 7% 4%
Other 2% 2% 1% 3% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 2%
Totals 101% 99% 100% 99% 101% 101% 99% 101% 101% 101% 100% 101% 100%

continued on the next page . ..

47



The Economist/YouGov Poll
June 3 - 6, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

continued from previous page

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Unweighted N (1,500) (1,315) (651) (542) (515) (586) (399) (412) (463) (506)  (433) (540) (527)
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16. Enrolled Student
Are you currently enrolled as a student?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Full-time student 6% % 5% 4% 9% 12% 17% 8% 1% 0% 6% 4% 6%
Part-time student 6% 7% 6% 4% 10% 14% 20% 5% 3% 0% 8% 4% 6%
Not a student 88% 86% 89% 92% 81% 74% 64% 87% 96%  99%  86% 92% 88%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 101% 100% 100%  99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (653) (847)  (1,050) (179) (169) (225) (301) (561) (413) (601) (422) (286)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Full-time student 6% 6% 8% 3% 9% 4% 4% 12% 4% 3% 9% 5% 3%
Part-time student 6% 6% 7% 3% 7% 6% 5% 5% 6% 6% 9% 5% 5%
Not a student 88% 88% 85% 94% 84% 89% 91% 83% 90% 91% 82% 89% 92%
Totals 100% 100% 100%  100%  100% 99% 100% 100% 100% 100%  100% 99% 100%
Unweighted N (1,500) (1,315) (551) (542) (515) (586) (399) (412) (463) (506) (433) (540) (527)
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17. Student Job

Do you have a job outside of school?

Asked of students
Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Full-time job 6% * 2% * * * 3% * * * * * *
Part-time job 34% * 25% * * * 32% * * * * * *
No job outside of school 61% * 73% * * * 65% * * * * * *
Totals 101% * 100% * * * 100% * * * * * *
Unweighted N (59) (26) (33) (28) (10) (12) (44) (7) (7) (1) (23) (10) (10)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Full-time job 6% 7% * * 5% * * * * * * * *
Part-time job 34% 33% * * 35% * * * * * * * *
No job outside of school 61% 60% * * 61% * * * * * * * *
Totals 101%  100% * * 101% * * * * * * * *
Unweighted N (59) (50) (25) (8) (33) (20) (6) (27) (16) (1) (18) (25) (16)
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18. Unemployment or Inflation

Which do you think is a more important problem facing the U.S. today?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Unemployment 6% 7% 5% 4% 12% 8% 14% 9% 2% 1% 8% 5% 4%
Inflation 53% 53% 53% 59% 36% 45% 38%  44% 59%  67%  47% 57% 64%
Both equal 36% 34% 39% 33% 48% 40% 40%  42% 36% 28% @ 41% 33% 28%
Not sure 5% 6% 4% 4% 4% % 8% 5% 4% 4% 5% 4% 4%
Totals 100%  100%  101% 100%  100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,496) (651) (845) (1,047) (178) (169) (222) (300) (561) (413) (600) (422) (283)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con  Urban Suburb Rural
Unemployment 6% 5% 6% 2% 8% 5% 5% 8% 6% 4% 10% 4% 4%
Inflation 53% 57% 59% 65% 53% 48% 58% 55% 51% 58% 47% 57% 54%
Both equal 36% 35% 32% 33% 34% 41% 34% 31% 39% 36% 37% 35% 37%
Not sure 5% 3% 4% 1% 6% 6% 2% 6% 4% 2% 6% 3% 5%
Totals 100% 100% 101% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100%  100% 99% 100%
Unweighted N (1,496) (1,311) (548) (542) (512) (586) (398) (412) (459) (506) (433) (537) (526)

51



The Economist/YouGov Poll

June 3 - 6, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

19. Direction of News Stories about the Economy
Have you heard mostly positive or mostly negative news stories about the economy, or have you not heard much news at all about the economy?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Mostly positive 9% 11% % 8% 16% 10% 10% 9% 8% 9% 9% 7% 13%
Equally positive and negative 29% 30% 28% 28% 36% 26% 26% 32% 21% 31% 26% 30% 36%
Mostly negative 48% 46% 50% 52% 32% 47% 43%  44%  51% 53%  49% 52% 43%
Not heard much news about the economy at all 14% 12% 15% 12% 16% 17% 20% 15%  13% 8% 16% 11% 9%
Totals 100%  99%  100%  100%  100%  100%  99% 100%  99% 101% 100%  100%  101%
Unweighted N (1,497) (651) (846) (1,048) (178)  (169)  (223) (300) (561) (413) (600) (422 (284)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Mostly positive 9% 9% 15% 5% 14% 6% 6% 13% 10% 7% 11% 8% 8%
Equally positive and negative 29% 31% 40% 21% 38% 26% 22% 36% 34% 22% 27% 32% 27%
Mostly negative 48% 49% 35% 66% 37% 48% 61% 40% 44% 61% 49% 47% 48%
Not heard much news about the economy at all 14% 12% 10% 8% 11% 19% 11% 11% 12% 11% 13% 13% 16%
Totals 100%  101%  100%  100%  100%  99% 100% 100% 100% 101% 100%  100%  99%
Unweighted N (1,497) (1,312) (549) (542) (512) (586) (399) (411) (461) (506) (432)  (538)  (527)
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20. Economy Shrinking or Growing
Do you think the economy is growing or shrinking?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Growing 20% 23% 17% 19% 26% 15% 19% 17% 20% 22% 17% 19% 27%
Staying about the same 24% 27% 21% 24% 27% 16% 25%  30% 21% 19% 23% 27% 28%
Shrinking 41% 37% 45% 44% 27% 45% 32% 3% 45% 48% 41% 46% 34%
Not sure 16% 14% 18% 13% 20% 24% 24% 16% 14% 11%  18% 8% 11%
Totals 101% 101% 101% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,498) (653) (845) (1,049) (178) (169) (225) (300) (560) (413) (600) (421) (286)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Growing 20% 21% 38% % 33% 17% 9% 31% 23% 9% 21% 22% 16%
Staying about the same 24% 24% 25% 17% 28% 23% 20% 25% 29% 20% 26% 25% 20%
Shrinking 41% 42% 20% 68% 22% 39% 64% 28% 31% 63% 34% 40% 48%
Not sure 16% 13% 16% 8% 18% 21% 8% 16% 16% 9% 18% 14% 16%
Totals 101% 100% 99%  100% 101% 100% 101% 100% 99%  101% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,498) (1,313) (551) (541) (514) (586) (398) (412) (462) (505) (433) (539) (526)
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21. Are We in a Recession
Do you believe the United States is currently in an economic recession?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 50% 47% 53% 52% 46% 48% 42% 56% 54%  47%  53% 51% 46%
No 28% 33% 24% 28% 31% 21% 27% 27% 26%  35% 23% 31% 38%
Not sure 22% 21% 23% 20% 24% 31% 31% 18% 20% 19%  24% 18% 16%
Totals 100% 101%  100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,499) (652) (847) (1,049) (179) (169) (225) (301) (560) (413) (600) (422) (286)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Yes 50% 51% 32% 71% 35% 50% 67% 36% 46% 68% 49% 48% 54%
No 28% 30% 50% 13% 41% 25% 17% 45% 33% 13% 28% 34% 23%
Not sure 22% 19% 18% 16% 23% 25% 16% 19% 21% 19% 23% 18% 23%
Totals 100% 100% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,499) (1,315) (651) (542) (515) (585) (399) (412) (463) (505) (432) (540) (527)
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22. Recession Likely in 12 Months

How likely do you think it is that there will be an economic recession during the next twelve months?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very likely 4% 4% 4% 3% 5% % 7% 2% 4% 3% 4% 4% 3%
Somewhat likely 18% 19% 16% 19% 13% 16% 16% 19% 16% 20% 16% 20% 21%
Not very likely 13% 14% 11% 12% 18% 8% 12% 9% 13% 17% 12% 11% 18%
Not at all likely 3% 4% 2% 3% 3% 2% 3% 3% 2% 3% 2% 2% 4%
Not sure 13% 12% 14% 11% 16% 19% 19% 11% 11% 11% 14% 10% 8%
Not asked - Already in a recession 50% 47% 53% 52% 46% 48% 42%  56% 54%  47%  53% 52% 46%
Totals 101%  100% 100%  100% 101%  100%  99% 100% 100% 101% 101%  99%  100%
Unweighted N (1,498) (651) (847) (1,048) (179)  (169)  (225) (301) (560) (412) (600)  (421) (286)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very likely 4% 4% 4% 5% 5% 3% 4% 4% 3% 5% 5% 3% 4%
Somewhat likely 18% 18% 22% 14% 19% 17% 16% 24% 18% 15% 16% 20% 17%
Not very likely 13% 14% 25% 3% 22% 11% 4% 21% 16% 4% 14% 13% 10%
Not at all likely 3% 3% 5% 1% 4% 2% 2% 3% 4% 2% 3% 4% 2%
Not sure 13% 10% 12% 4% 15% 17% 7% 13% 12% 7% 13% 12% 14%
Not asked - Already in a recession 50% 51% 32% 72% 35% 50% 67% 36% 46% 68% 49% 48% 54%
Totals 101% 100% 100% 99%  100% 100% 100% 101% 99% 101%  100% 100% 101%
Unweighted N (1,498) (1,314) (551) (541) (515) (585) (398) (412) (463) (504) (432)  (540)  (526)
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23. Best Economic Indicator

For you personally, which of the following do you consider the best measure of how the national economy is doing?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

The stock market index 6% 7% 6% 7% 8% 3% 8% 5% 5% 7% 4% 9% 11%
The unemployment rate and job reports 16% 18% 13% 14% 20% 18% 23%  14% 15% 12% 16% 15% 18%
The prices of goods and services you buy 54% 49% 58% 59% 39% 44% 37% 50% 60% 65% 53% 59% 50%
Your personal finances 11% 13% 8% 10% 12% 12% 9% 13% 10% 10% 12% 8% 13%
Don’t know 13% 13% 14% 10% 21% 22% 22% 18% 10% 6% 15% 9% 9%
Totals 100% 100%  99%  100% 100%  99%  99% 100% 100% 100% 100%  100%  101%
Unweighted N (1,496) (651) (845) (1,048) (179)  (167)  (224) (300) (559) (413) (598)  (421)  (286)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

The stock market index 6% 7% 6% 6% 6% 4% 9% 4% 6% 9% 7% 6% 6%
The unemployment rate and job reports 16% 16% 26% 7% 25% 13% 9% 25% 17% 9% 21% 16% 10%
The prices of goods and services you buy 54% 56% 46% 73% 46% 53% 64% 47% 53% 65% 48% 54% 60%
Your personal finances 11% 10% 11% 9% 12% 11% 9% 12% 12% 9% 11% 12% 9%
Don't know 13% 1% 1% 6% 11% 19% 9% 12% 11% = 9%  14% = 12%  15%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,496) (1,312) (549) (541) (513) (586) (397) (411) (463) (504) (431)  (540)  (525)
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24. Importance of Stock Market
How important is the issue of what happens in the stock market to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very important 21% 20% 23% 22% 27% 18% 17% 17% 21%  30% 15% 20% 37%
Somewhat important 39% 40% 3% 40% 33% 32% 34% 39% 39% 42% 35% 43% 43%
Not very important 26% 26% 26% 25% 27% 30% 32% 28% 26% 18%  30% 24% 18%
Unimportant 14% 14% 14% 13% 13% 19% 17% 16% 14% 9%  20% 13% 1%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 99% 100% 100% 100%  99% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,495) (652) (843) (1,048) (178) (168) (224) (299) (559) (413) (599) (422) (284)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very important 21% 23% 20% 28% 21% 15% 29% 13% 23% 28% 20% 24% 20%
Somewhat important 39% 40% 39% 45% 37% 37% 42% 36% 38% 44% 40% 40% 36%
Not very important 26% 25% 29% 18% 29% 28% 20% 34% 26% 19% 25% 23% 30%
Unimportant 14% 12% 12% 8% 13% 19% 9% 17% 13% 9% 16% 12% 14%
Totals 100% 100% 100% 99%  100% 99% 100% 100% 100% 100%  101% 99% 100%
Unweighted N (1,495) (1,311) (549) (541) (513) (585) (397) (412) (460) (505)  (433) (536) (526)
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25. National Unemployment Problem
How serious a problem is unemployment in the U.S.?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very serious 22% 21% 23% 20% 33% 25% 26% 27% 21% 14%  26% 20% 16%
Somewhat serious 37% 31% 42% 37% 30% 36% 40% 37% 34% 3% 3% 37% 35%
A minor problem 25% 29% 21% 27% 19% 18% 19%  20% 29% 29% 23% 28% 28%
Not a problem 11% 13% 8% 12% 8% 8% 6% 8% 11% 1% 9% 12% 16%
Not sure 6% 6% 6% 4% 11% 13% 9% 9% 5% 4% 6% 4% 5%
Totals 101%  100% 100% 100%  101% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,496) (652) (844) (1,048) (178) (168) (225) (301) (B57) (413) (599) (421) (286)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very serious 22% 22% 17% 27% 17% 22% 27% 15% 21% 27% 25% 19% 22%
Somewhat serious 37% 37% 30% 40% 37% 33% 40% 34% 40% 37% 39% 35% 37%
A minor problem 25% 25% 31% 23% 26% 27% 21% 31% 25% 22% 19% 30% 25%
Not a problem 11% 12% 17% % 15% 8% 8% 15% 11% 8% 10% 11% 11%
Not sure 6% 5% 5% 3% 5% 9% 4% 5% 4% 5% 8% 6% 5%
Totals 101% 101%  100%  100%  100% 99% 100% 100% 101% 99%  101% 101%  100%
Unweighted N (1,496) (1,313) (551) (540) (515) (583) (398) (412) (461) (505) (431)  (538)  (527)
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26. Knowledge of Direction of Previous Month’s Unemployment Rate
Since last month, has the unemployment rate increased, decreased, or stayed the same?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Increased 22% 25% 20% 22% 28% 20% 21%  23% 20% 26% 19% 26% 28%
Stayed the same 26% 27% 25% 26% 26% 21% 25% 28% 25%  26%  25% 27% 32%
Decreased 23% 23% 23% 24% 21% 23% 20% 19% 24%  28%  22% 24% 23%
Don’t know 29% 25% 33% 27% 25% 35% 33% 30% 31% 20%  34% 23% 17%
Totals 100%  100%  101% 99%  100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,495) (651) (844)  (1,046) (179) (168) (225) (301) (558) (411) (597) (422) (286)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Increased 22% 23% 20% 27% 18% 23% 26% 20% 21% 26% 21% 24% 22%
Stayed the same 26% 27% 27% 29% 27% 23% 27% 23% 28% 27% 27% 25% 26%
Decreased 23% 24% 32% 17% 30% 19% 20% 31% 23% 20% 23% 24% 22%
Don’t know 29% 27% 21% 27% 25% 34% 27% 25% 28% 27% 29% 27% 30%
Totals 100% 101% 100%  100%  100% 99%  100% 99% 100% 100%  100% 100% 100%

Unweighted N (1,495) (1,311) (550) (540) (514) (584) (397) (411) (463) (503) (432)  (538)  (525)
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27. Jobs Increasing
Are the number of jobs in the United States...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Increasing 37% 40% 34% 39% 35% 29% 26% 27% 39% 54% 32% 39% 44%
Staying the same 38% 37% 38% 37% 3% 39% 40% 45% 36% 29%  43% 34% 32%
Decreasing 26% 23% 28% 24% 28% 32% 3%  28% 24% 17%  25% 27% 23%
Totals 101%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,493) (649) (844) (1,047) (179)  (167)  (222) (301) (557) (413) (598) (422 (285)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Increasing 37% 39% 54% 30% 48%  3R2%  29%  49%  38% 29% 33% 41% 36%
Staying the same 38% 37% 32% 40% 33% 40% 40% 33% 37% 41% 41% 35% 37%
Decreasing 26% 24% 14% 29% 19% 28% 30% 18% 25% 30% 27% 23% 27%
Totals 101% 100% 100% 99%  100%  100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,493) (1,311) (550) (539) (514) (582) (397) (412) (461) (503) (432) (536) (525)

60



The Economist/YouGov Poll
June 3 - 6, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

28. Gas Prices Six Months from Now
Six months from now do you think there will be...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Higher gas prices 53% 52% 53% 54% 47% 49% 49%  48% 58% 53% 56% 53% 45%
The same gas prices 22% 22% 22% 24% 15% 22% 24% 26% 19% 22% 18% 28% 30%
Lower gas prices 10% 11% 8% 8% 18% 12% 10%  10% 8% 11% 10% 8% 12%
Not sure 15% 14% 17% 14% 20% 17% 17% 16% 15% 14% 16% 12% 13%
Totals 100% 99%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,495) (649) (846) (1,048) (178)  (168)  (222) (301) (560) (412) (601)  (421) (282)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Higher gas prices 53% 54% 36% 74% 39% 50% 70% 37% 49% 70% 49% 51% 58%
The same gas prices 22% 23% 29% 14% 29% 21% 17% 31% 24% 15% 24% 25% 18%
Lower gas prices 10% 10% 17% 4% 15% 9% 5% 15% 11% 5% 10% 11% 8%
Not sure 15% 14% 17% 8% 16% 20% 9% 17% 16% 10% 17% 14% 16%
Totals 100% 101% 99%  100% 99% 100% 101% 100% 100% 100%  100% 101% 100%
Unweighted N (1,495) (1,310) (548) (541) (513) (584) (398) (411) (461) (504) (432) (539) (524)
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29. Inflation Six Months from Now
Six months from now do you think there will be...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A higher rate of inflation 46% 43% 48% 47% 39% 50% 44%  43% 49%  45%  48% 50% 36%
The same rate of inflation 25% 26% 24% 26% 25% 22% 25%  30% 23% 23% 26% 24% 30%
A lower rate of inflation 14% 18% 11% 15% 13% 10% 13% 13% 13% 19% 10% 16% 23%
Not sure 15% 12% 17% 12% 24% 18% 18% 14% 15% 13%  16% 10% 11%
Totals 100% 99%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,496) (651) (845) (1,047) (178) (169) (225) (300) (558) (413) (599) (422) (285)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

A higher rate of inflation 46% 46% 25% 68% 31%  45% 63% 30% 40% @ 64% 45% 41% 52%
The same rate of inflation 25% 26% 32% 20% 28% 24% 23% 30% 27% 21% 27% 27% 22%
A lower rate of inflation 14% 16% 28% 4% 24% 12% 7% 21% 18% 7% 13% 18% 12%
Not sure 15% 13% 15% 8% 18% 19% 7% 19% 14% 8% 15% 14% 15%
Totals 100% 101% 100%  100% 101% 100% 100%  100% 99% 100%  100% 100% 101%
Unweighted N (1,496) (1,312) (550) (540) (515) (583) (398) (412) (462) (504) (432) (538) (526)
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30. Personal Impact of Inflation
How much have you felt the impact of high inflation in your own life?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Alot 55% 52% 59% 57% 53% 53% 46%  53% 63% 56% 62% 54% 42%
A little 39% 42% 37% 39% 39% 37% 44%  40% 35%  41%  34% 41% 50%
Not at all 5% 6% 4% 4% % 10% 10% % 2% 3% 5% 5% %
Totals 99% 100%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,496) (651) (845) (1,050) (177) (168) (223) (300) (561) (412) (599) (421) (286)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Alot 55% 57% 43% 73% 49% 55% 63% 48% 49% 66% 54% 55% 57%
A little 39% 38% 53% 24% 46% 39% 32% 47% 46% 29% 39% 41% 38%
Not at all 5% 4% 4% 3% 5% 6% 5% 4% 4% 5% 7% 4% 5%
Totals 99% 99% 100%  100%  100% 100% 100% 99% 99% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,496) (1,313) (550) (542) (513) (585) (398) (411) (461) (506)  (431) (540) (525)
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31. Enough to Pay Bills This Month

Will you have enough money to pay this month’s bills?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Definitely 38% 44% 32% 41% 30% 27% 26% 33% 38% 53% 24% 41% 64%
Probably 34% 31% 36% 35% 31% 30% 36% 32% 36% 32% 38% 36% 24%
Probably not 14% 12% 16% 12% 16% 22% 16% 19% 13% 9%  18% 14% 7%
Definitely not 7% 6% 8% 6% 11% 11% 8% 9% 9% 3% 12% 5% 2%
Not sure 7% 6% 8% 5% 12% 11% 14% % 4% 4% % 4% 3%
Totals 100% 99%  100% 99%  100% 101% 100% 100% 100% 101%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,497) (650) (847) (1,050) (178) (168) (224) (300) (560) (413) (600) (422) (286)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Definitely 38% 41% 52% 39% 44% 33% 36% 44% 39% 35% 35% 43% 34%
Probably 34% 34% 28% 39% 29% 35% 38% 29% 34% 41% 34% 33% 35%
Probably not 14% 13% 11% 12% 14% 15% 13% 16% 13% 12% 16% 12% 14%
Definitely not 7% 7% 6% 5% 7% 9% 7% 6% 7% 7% 8% 6% 8%
Not sure 7% 5% 4% 4% 7% 8% 6% 5% 6% 5% 7% 5% 9%
Totals 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100%  100% 99% 100%
Unweighted N (1,497) (1,314) (551) (542) (514) (584) (399) (411) (463) (506) (430) (540) (527)
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32. Worried about Losing Job
How worried are you about losing your job?
Asked of those currently employed

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very worried 14% 16% 12% 11% 30% 14% 18% 18% 9% 9% 17% 13% 9%
Somewhat worried 31% 30% 31% 28% 33% 36% 32% 34% 31% 12% 33% 33% 29%
Not very worried 55%  54% 56% 60%  37% 51% 51% 47% 60%  79%  50% 53% 62%
Totals 100% 100% 99% 99%  100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (646)  (304) (342) (440)  (81) (80) (116) (189) (272) (69) (213) (204) (169)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very worried 14% 15% 13% 12% 13% 14% 16% 14% 14% 13% 16% 14% 13%
Somewhat worried 31% 30% 31% 28% 34% 31% 26% 33% 30% 30% 37% 30% 24%
Not very worried 55% 55% 56% 60% 54% 54% 58% 53% 56% 58% 47% 56% 63%
Totals 100%  100%  100%  100%  101% 99% 100% 100% 100% 101%  100% 100% 100%
Unweighted N (646) (587) (261) (221) (238) (255) (153) (200) (220) (187) (216) (242) (188)
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33. Job Availability

If you lost your job, how hard would it be for you to find a new job that paid as much as you are making now?

Asked of those currently employed

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very hard — | would probably have to take a pay
cut. 29% 29% 30% 27% 38% 32% 26% 29% 31% 35% 32% 29% 25%
Somewhat hard — It might take a while before |
found a job that paid as much. 38%  36% 40% 40% 3% 27% 38%  40% 37%  28%  39% 44% 36%
Not very hard 24% 26% 22% 24% 18% 27% 23% 22% 27% 25% 21% 21% 32%
Not sure 9% 9% 9% 9% 6% 15% 13% 9% 5% 12% 9% 6% 8%
Totals 100% 100%  101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (645) (304) (341) (439) (81) (80) (116) (188) (272) (69) (213) (203) (169)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very hard — | would probably have to take a pay
cut. 29% 30% 26% 35% 26% 32% 30% 25% 32% 31% 27% 29% 32%
Somewhat hard — It might take a while before |
found a job that paid as much. 38% 38% 44% 35% 41% 34% 38% 40% 40% 34% 46% 36% 30%
Not very hard 24% 25% 21% 25% 22% 25% 25% 25% 21% 29% 20% 27% 26%
Not sure 9% 8% 9% 5% 10% 9% 7% 9% 7% 6% 7% 9% 12%
Totals 100%  101%  100%  100% 99% 100% 100% 99% 100% 100%  100% 101% 100%
Unweighted N (645) (586) (260) (221) (237) (255) (153) (200) (219) (187) (216) (242) (187)
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34. Happy with Job
How happy would you say you are with your current job?
Asked of those currently employed

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very happy 26%  28% 25% 28% 21% 30% 22% 27% 26% 41%  23% 27% 31%
Happy 34%  30% 38% 36% 30% 26% 29% 34% 36% 38% 30% 37% 37%
Neither happy nor unhappy 26% 2% 25% 23% 36% 27% 28% 28% 25% 14%  32% 23% 20%
Unhappy % % % 8% 3% % 8% 5% 9% 6% 6% 6% 10%
Very unhappy % 8% 5% 5% 9% 9% 12% 6% 4% 2% 9% 6% 3%
Totals 100% 100%  100%  100% 99% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 101%
Unweighted N (645)  (304) (341) (439) (81) (80) (116) (188) (272) (69) (213) (203) (169)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very happy 26% 27% 24% 31% 26% 20% 35% 25% 23% 34% 28% 21% 31%
Happy 34% 35% 39% 34% 32% 34% 36% 39% 34% 33% 34% 33% 35%
Neither happy nor unhappy 26% 25% 23% 25% 27% 32% 19% 18% 30% 25% 25% 31% 22%
Unhappy 7% 7% 6% 7% 9% 8% 4% 10% 6% 7% 6% 8% 7%
Very unhappy 7% 7% 8% 4% 6% 7% 6% 9% 9% 1% 7% 7% 5%
Totals 100%  101%  100%  101%  100% 101% 100% 101% 102% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (645)  (586) (260) (221)  (237) (255) (153) (200) (220) (186) (215) (242) (188)
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35. Attention to Debt Ceiling

How much attention have you been paying to debates around the debt ceiling?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Alot 31% 35% 27% 34% 27% 20% 22%  24% 29% 50% 25% 35% 41%
A little 46% 46% 47% 47% 48% 47% 45%  49% 50%  40% 47% 46% 48%
None at all 23% 19% 26% 19% 25% 33% 33% 2% 21%  10%  29% 19% 11%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,494) (649) (845) (1,048) (177) (167) (224) (300) (558) (412) (600) (420) (286)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Alot 31% 35% 38% 37% 36% 24% 32% 39% 28% 33% 31% 36% 26%
A little 46% 48% 50% 48% 43% 48% 48% 43% 51% 48% 46% 46% 47%
None at all 23% 18% 12% 15% 20% 28% 19% 18% 21% 19% 23% 18% 27%
Totals 100% 101% 100%  100% 99%  100% 99% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,494) (1,313) (551) (541) (515) (581) (398) (411) (463) (505) (431) (536) (527)
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36. More Responsible for Agreement on Debt Ceiling
Who is more responsible for the agreement recently reached on raising the debt ceiling?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Joe Biden 26% 25% 27% 26% 27% 25% 28% 23% 27% 27% 26% 27% 29%
Republicans in the House 19% 22% 16% 20% 15% 17% 18% 14% 17% 26% 1% 20% 18%
Both equally 44%  42%  45% 43%  46% 41% 3%  4T%  46%  42%  45% 40% 44%
Neither 12% 11% 12% 11% 12% 17% 16% 16% 10% 5%  12% 12% 8%
Totals 101%  100%  100% 100%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,491) (650)  (841) (1,047) (177)  (166)  (221) (300) (558) (412) (599)  (421) (286)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Joe Biden 26% 28% 45% 15% 42% 17% 19% 43% 28% 15% 27% 29% 23%
Republicans in the House 19% 19% 7% 34% 8% 16% 33% 8% 13% 35% 14% 22% 19%
Both equally 44% 44% 42% 42% 41% 50% 39% 40% 51% 40% 47% 38% 47%
Neither 12% 9% 6% 9% 8% 17% 9% 9% 9% 9% 12% 11% 11%
Totals 101% 100% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 101% 99%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,491) (1,310) (549) (541) (513) (579) (399) (411) (459) (505) (430) (536) (525)
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37. Approval of Debt Ceiling Agreement

President Joe Biden and House Speaker Kevin McCarthy recently reached an agreement to raise the debt ceiling, averting a potential default. The agreement
includes provisions for military veteran care, utilization of unspent COVID-19 relief funds, IRS funding cuts, we expanded work-for-benefits requirements,
energy-project-approval reforms, and the early termination of student-loan relief measures. Do you approve or disapprove of the debt ceiling agreement that

was reached?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100Kk +

Strongly approve 10% 12% 9% 9% 16% 11% 14%  11% 8% 11% 13% 7% 11%
Somewhat approve 37% 36% 38% 40% 37% 26% 28%  33% 39% 49%  35% 38% 48%
Somewhat disapprove 18% 18% 19% 19% 12% 17% 17%  15% 20% 20% 17% 20% 22%
Strongly disapprove 14% 16% 12% 15% 11% 14% 13% 17% 14%  11%  14% 17% 9%
Not sure 20% 18% 22% 17% 23% 32% 29% 24% 19% 9% 22% 18% 10%
Totals 99%  100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,493) (652) (841) (1,046) (178)  (167)  (224) (297) (559) (413) (599)  (420)  (285)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 10% 11% 14% 6% 15% 8% 9% 13% 11% 8% 13% 10% 9%
Somewhat approve 37% 40% 47% 36% 46% 31% 35% 42% 42% 34% 38% 40% 34%
Somewhat disapprove 18% 19% 18% 21% 15% 20% 20% 17% 15% 23% 15% 20% 19%
Strongly disapprove 14% 15% 8% 26% 8% 14% 21% 11% 9% 23% 12% 13% 17%
Not sure 20% 16% 13% 11% 18% 27% 15% 17% 23% 12% 21% 17% 22%
Totals 99% 101% 100% 100%  102% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,493) (1,310) (549) (541) (514) (583) (396) (412) (461) (503) (433)  (538)  (522)
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38. Immigrants Make Country Better or Worse
In general, do you think immigration makes the U.S. better off or worse off?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Better off 31% 34% 28% 29% 33% 39% 39% 32% 21%  29% 2% 33% 38%
Does not make much difference 18% 19% 17% 16% 27% 23% 24%  25% 15% 11%  20% 19% 15%
Worse off 36% 34% 39% 43% 22% 21% 17% 26% 46% 51% 3% 37% 35%
Not sure 14% 13% 16% 13% 18% 17% 20% 17% 12% 9%  16% 12% 12%
Totals 99%  100%  100% 101%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,494) (649) (845) (1,048) (179) (165) (223) (300) (559) (412) (598) (421) (286)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Better off 31% 35% 57% 12% 47% 29% 16% 57% 32% 15% 37% 33% 24%
Does not make much difference 18% 17% 20% 11% 22% 19% 14% 21% 21% 13% 20% 17% 19%
Worse off 36% 37% 13% 69% 16% 33% 62% 12% 30% 64% 26% 39% 42%
Not sure 14% 11% 10% 8% 15% 18% 9% 11% 17% 9% 17% 11% 15%
Totals 99% 100% 100%  100%  100% 99% 101% 101% 100% 101%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,494) (1,311) (551)  (540) (515) (581) (398) (412) (461) (505) (431) (538) (525)
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39. Desired Legal Immigration

Do you think the federal government should increase or decrease the level of LEGAL immigration into the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Increase LEGAL immigration 34% 35% 33% 34% 26% 43% 46% 35% 26% 32%  30% 35% 42%
Not change the level of LEGAL immigration 30% 31% 30% 30% 31% 23% 23% 2% 33% 36% 2% 33% 34%
Decrease LEGAL immigration 23% 23% 23% 25% 22% 18% 12% 19% 30% 26% 27% 22% 17%
Not sure 13% 12% 15% 11% 21% 17% 19% 19% 11% 7%  16% 10% 8%
Totals 100% 101% 101% 100%  100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,496) (650) (846)  (1,049) (178) (167) (223) (301) (559) (413) (600) (422) (285)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Increase LEGAL immigration 34% 35% 52% 20% 45% 32% 23% 57% 31% 21% 38% 34% 29%
Not change the level of LEGAL immigration 30% 31% 25% 39% 26% 29% 36% 19% 35% 39% 25% 32% 33%
Decrease LEGAL immigration 23% 23% 12% 36% 14% 22% 33% 11% 22% 32% 21% 22% 26%
Not sure 13% 11% 11% 5% 14% 17% 8% 14% 12% 7% 16% 12% 12%
Totals 100% 100% 100%  100% 99% 100% 100% 101% 100% 99%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,496) (1,313) (549) (542) (513) (584) (399) (412) (462) (505) (431) (538) (527)
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40. Citizenship Birthright

The U.S. Constitution says that all persons born in the U.S. are citizens, regardless of whether their parents were here legally. Should the U.S.

provide citizenship to all who are born here?

continue to

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 60% 57% 62% 57% 67% 67% 69% 63% 56% 54%  63% 55% 61%
No 25% 29% 22% 28% 16% 18% 17% 20% 29%  32% 22% 30% 27%
Not sure 15% 14% 16% 15% 17% 14% 15% 17% 15% 13% 15% 14% 12%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 99% 101% 100% 100%  99% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,494) (648) (846)  (1,046) (178) (168) (222) (300) (559) (413) (600) (421) (284)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Yes 60% 60% 79% 3% 78% 58% 42% 84% 64% 39% 66% 57% 57%
No 25% 26% 10% 48% 11% 25% 40% 8% 22% 45% 20% 29% 26%
Not sure 15% 13% 11% 15% 11% 17% 17% 8% 14% 17% 14% 14% 17%
Totals 100% 99% 100%  100%  100% 100% 99% 100% 100% 101%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,494) (1,310) (550) (539) (514) (584) (396) (412) (461) (503) (431) (537) (526)
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41. Biden Age Affecting Presidential Duties

How much of an effect do you think Joe Biden’s health and age have on his ability to fulfill his duties as President?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Severely limit his ability to do the job 45% 46% 44% 52% 22% 37% 35% 36% 51% 57%  44% 48% 47%
Have little effect on his ability to do the job 34% 34% 34% 32% 42% 34% 38% 3% 34% 28% 33% 34% 39%
Have no effect at all 11% 11% 11% 9% 22% 12% 9%  14% 10% 12% 12% 11% 9%
Not sure 10% 8% 11% 7% 14% 16% 18%  13% 6% 4% 11% 7% 5%
Totals 100%  99% 100%  100%  100%  99%  100% 100% 101% 101% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,496) (650) (846) (1,048) (178)  (168)  (222) (301) (560) (413) (600)  (422)  (285)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con  Urban Suburb Rural

Severely limit his ability to do the job 45% 47% 14% 86% 13% 48% 7% 19% 36% 79% 36% 48% 51%
Have little effect on his ability to do the job 34% 35% 57% 10% 56% 29% 16% 55% 41% 13% 39% 34% 30%
Have no effect at all 11% 12% 21% 2% 22% 8% 3% 19% 14% 3% 12% 12% 10%
Not sure 10% 7% 8% 2% 9% 15% 4% 8% 10% 4% 13% 7% 9%
Totals 100%  101%  100%  100%  100% 100% 100% 101% 101%  99% 100%  101%  100%
Unweighted N (1,496) (1,312) (550) (541) (514) (583) (399) (412) (461) (505) (430)  (539)  (527)
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42A. Impact of Age on Senators’ Duties — Bernie Sanders
How much of an effect do you think the following person’s health and age have on their ability to fulfill their duties in the Senate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100K +

Severely limit their ability to do the job 26% 28% 25% 29% 16% 23% 21%  23% 28% 31% 25% 29% 26%
Have little effect on their ability to do the job 38% 38% 38% 38% 39% 35% 3%  37%  39% 38% 33% 41% 45%
Have no effect at all 18% 18% 18% 17% 24% 17% 16%  18% 17%  20% 19% 16% 17%
Not sure 18% 17% 20% 16% 21% 25% 26% 22% 15% 11% 23% 13% 12%
Totals 100% 101% 101% 100%  100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,489) (647) (842) (1,044) (177) (166)  (221) (300) (557) (411) (596)  (418) (285)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Severely limit their ability to do the job 26% 27% 11% 50% 11% 27% 41% 10% 22% 46% 22% 28% 29%
Have little effect on their ability to do the job 38% 40% 48% 31% 46% 35% 32% 45% 41% 32% 37% 40% 36%
Have no effect at all 18% 18% 30% 8% 27% 14% 12% 29% 18% 10% 20% 19% 15%
Not sure 18% 15% 11% 12% 16% 24% 15% 15% 20% 13% 22% 13% 20%
Totals 100% 100% 100% 101% 100%  100%  100% 99% 101% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,489) (1,309) (549) (540) (511) (582) (396) (411) (459) (503) (430)  (537)  (522)
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42B. Impact of Age on Senators’ Duties — Dianne Feinstein
How much of an effect do you think the following person’s health and age have on their ability to fulfill their duties in the Senate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Severely limit their ability to do the job 50% 58% 43% 57% 30% 33% 31%  39% 54%  75%  41% 57% 60%
Have little effect on their ability to do the job 14% 14% 14% 12% 21% 17% 16% 18% 13% 8% 16% 12% 13%
Have no effect at all 6% 7% 5% 5% 11% 5% 9% 9% 4% 2% 7% 8% 4%
Not sure 30% 22% 38% 26% 38% 44% 43%  34% 29% 15% 36% 23% 24%
Totals 100% 101%  100% 100%  100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,483) (646) (837) (1,041) (175)  (167)  (225) (297) (554) (407) (593)  (416) (286)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con  Urban Suburb Rural

Severely limit their ability to do the job 50% 55% 52% 72% 42% 49% 60% 52% 40% 66% 42% 56% 51%
Have little effect on their ability to do the job 14% 14% 19% 7% 19% 10% 12% 16% 16% 10% 17% 13% 12%
Have no effect at all 6% 6% 6% 3% 7% 6% 4% 6% 10% 3% 9% 5% 5%
Not sure 30% 25% 24% 17% 32% 35% 24% 26% 35% 20% 32% 26% 32%
Totals 100% 100% 101% 99%  100% 100% 100% 100% 101% 99%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,483) (1,301) (547) (537) (510) (579) (394) (409) (458) (501) (426) (536) (521)
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42C. Impact of Age on Senators’ Duties — Mitch McConnell
How much of an effect do you think the following person’s health and age have on their ability to fulfill their duties in the Senate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Severely limit their ability to do the job 28% 29% 27% 28% 23% 27% 25%  26% 28% 33% 2% 28% 32%
Have little effect on their ability to do the job 35% 38% 33% 38% 33% 27% 29%  34% 37%  40% 32% 39% 40%
Have no effect at all 12% 14% 10% 13% 13% 6% 9%  15% 2%  11% 11% 13% 14%
Not sure 25% 19% 30% 21% 31% 40% 37% 25% 23% 16% 30% 20% 15%
Totals 100%  100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,481) (647) (834) (1,038) (174)  (167)  (224) (296) (553) (408) (593)  (415) (284)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Severely limit their ability to do the job 28% 29% 27% 33% 26% 28% 30% 33% 22% 33% 27% 29% 28%
Have little effect on their ability to do the job 35% 38% 43% 38% 38% 32% 36% 37% 36% 37% 33% 37% 35%
Have no effect at all 12% 13% 12% 12% 12% 9% 14% 10% 13% 12% 12% 13% 11%
Not sure 25% 20% 17% 16% 24% 30% 20% 20% 28% 17% 28% 21% 26%
Totals 100% 100% 99% 99%  100% 99% 100% 100% 99% 99%  100% 100% 100%

Unweighted N (1,481) (1,299) (545) (537) (509) (579) (393) (409) (456) (499) (429)  (537)  (515)
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42D. Impact of Age on Senators’ Duties — Chuck Grassley
How much of an effect do you think the following person’s health and age have on their ability to fulfill their duties in the Senate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Severely limit their ability to do the job 18% 19% 17% 18% 14% 17% 20% 14% 1% 22% 16% 17% 24%
Have little effect on their ability to do the job 26% 31% 22% 27% 26% 22% 22%  26% 28% @ 27% 24% 29% 29%
Have no effect at all 10% 11% 8% 10% 14% 4% 7%  11% 9%  12% 9% 12% 8%
Not sure 47% 39% 54% 45% 47% 57% 51% 50% 47% 40% 51% 43% 39%
Totals 101% 100%  101% 100%  101% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,493) (650) (843) (1,046) (177) (168) (225) (299) (559) (410) (599) (420) (285)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Severely limit their ability to do the job 18% 19% 20% 19% 18% 18% 16% 20% 17% 18% 17% 21% 15%
Have little effect on their ability to do the job 26% 28% 29% 31% 26% 22% 30% 25% 26% 32% 26% 26% 26%
Have no effect at all 10% 10% 10% 13% 9% 8% 12% 7% 11% 11% 10% 11% 8%
Not sure 47% 43% 42% 37% 46% 52% 41% 48% 46% 39% 47% 42% 51%
Totals 101% 100% 101%  100% 99%  100% 99% 100% 100% 100%  100% 100%  100%
Unweighted N (1,493) (1,310) (548) (541) (513) (582) (398) (410) (462) (504) (430) (538) (525)
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43. Heard about Gershkovich Detainment
How much, if anything, have you heard in the news about American journalist Evan Gershkovich being detained in Russia on espionage charges after

allegedly attempting to obtain classified information?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
A lot 9% 12% % 10% 6% 11% 8% 12% 7% 12% % 11% 13%
A little 49% 52% 46% 51% 54% 32% 40% 41% 52%  61%  45% 50% 61%
Nothing at all 42% 36% 47% 40% 40% 57% 52% 47% 41%  27%  48% 40% 26%
Totals 100%  100%  100% 101%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,495) (652) (843) (1,047) (177) (169)  (225) (297) (560) (413) (597)  (421)  (286)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Alot 9% 11% 13% 10% 10% % 11% 13% 9% 8% 12% 9% 8%
A little 49% 52% 58% 50% 54% 47% 47% 51% 50% 52% 47% 53% 46%
Nothing at all 42% 37% 29% 40% 36% 46% 42% 36% 40% 40% 41% 38% 46%
Totals 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100%  100% 99% 100%  100% 100% 100%

Unweighted N (1,495) (1,312) (550) (542) (513) (583) (399) (409) (463) (505) (432)  (538)  (525)
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44. Fairness of Treatment by Russian Justice System
Do you think that Evan Gershkovich is being treated fairly or unfairly by the Russian justice system?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Fairly 8% 9% % 5% 13% 15% 14% 10% 5% 2% 9% 9% 6%
Unfairly 45% 49% 42% 49% 39% 32% 34% 35% 46% 66%  40% 46% 53%
Not sure 47% 42% 51% 46% 48% 52% 52%  54%  49% 32% 51% 45% 41%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 99% 100%  99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,492) (649) (843) (1,045) (178) (167) (223) (300) (558) (411) (595) (421) (285)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Fairly 8% % 8% 6% % 6% 9% 6% 8% 9% 9% 6% 7%
Unfairly 45% 50% 58% 46% 54% 40% 43% 56% 45% 43% 44% 51% 41%
Not sure 47% 43% 34% 48% 39% 54% 48% 38% 46% 48% 46% 43% 52%
Totals 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100%  100% 99%  100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,492) (1,311) (549) (541) (514) (581) (397) (411) (461) (504) (430) (539) (523)
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45. U.S. Government Response to Gershkovich Detainment

Do you think the U.S. government should be doing more or less than it currently is to secure Evan Gershkovich’s release from Russia?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Should be doing more 37% 40% 35% 40% 34% 34% 30% 29%  40% 50%  38% 36% 39%
Doing about the right amount 20% 21% 18% 19% 20% 16% 19% 21% 18% 20% 1% 23% 28%
Should be doing less 3% 4% 3% 3% 6% 4% 5% 6% 2% 2% 4% 4% 2%
Not sure 40% 35% 44% 38% 40% 46% 47%  44%  39%  28%  42% 37% 31%
Totals 100%  100% 100% 100%  100% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,491) (648) (843) (1,045) (177) (167)  (224) (297) (558) (412) (598)  (419) (284)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Should be doing more 37% 40% 38% 48% 38% 31%  44% 36% 36%  45% 37% 39% 36%
Doing about the right amount 20% 21% 28% 13% 23% 20% 15% 26% 25% 14% 20% 22% 16%
Should be doing less 3% 3% 3% 2% 3% 3% 4% 3% 4% 3% 3% 3% 4%
Not sure 40% 36% 31% 38% 35% 46% 38% 36% 36% 38% 40% 35% 44%
Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 101% 101% 100%  100% 99% 100%
Unweighted N (1,491) (1,309) (549) (539) (513) (580) (398) (410) (461) (503) (433) (535) (523)
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46. Seriousness of Taking Classified Presidential Documents
How serious a matter is it for a president to take classified documents with them after leaving office?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very serious 45% 41% 50% 45% 48% 49% 37%  42%  49%  51%  49% 42% 41%
Somewhat serious 27% 28% 25% 29% 22% 21% 27%  31% 24%  25%  24% 28% 35%
Not very serious 10% 13% % 11% 8% % 14% 6% 11% 11% 9% 11% 13%
Not serious at all 5% 6% 4% 5% 4% 6% 4% 6% 5% 5% 5% 8% 3%
Don’t Know 13% 12% 14% 11% 18% 17% 17%  15% 12% 8%  13% 12% 8%
Totals 100%  100% 100% 101%  100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,499) (652) (847) (1,050) (178)  (169)  (225) (300) (561) (413) (600)  (422)  (286)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very serious 45% 47% 65% 27% 60% 44% 31% 63% 51% 28% 44% 45% 47%
Somewhat serious 2%  28%  23%  34%  25%  23%  32% 23% 27%  32%  31%  26%  24%
Not very serious 10% 11% 5% 18% 5% 11% 16% 4% 8% 18% 9% 12% 9%
Not serious at all 5% 5% 2% 9% 3% 5% 7% 2% 4% 9% 4% 5% 6%
Don't Know 13%  10% 6% 12% 8% 18% 13% 7% 9% 14% 12%  13%  13%
Totals 100% 101% 101% 100% 101% 101% 99% 99% 99% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,499) (1,315) (551) (542) (515) (585) (399) (412) (463) (506) (433)  (540)  (526)
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47. Approve of Trump Taking Private Records

In January, the National Archives retrieved 15 boxes of presidential records that former President Trump took with him to his private residence from the White
House when his term ended. Do you approve or disapprove of the former president taking these records?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 8% 9% 7% 9% 8% 9% 8% 7% 9% 9%  10% 9% 6%
Somewhat approve 13% 14% 11% 12% 15% 9% 13% 14% 10% 13% 13% 12% 15%
Somewhat disapprove 16% 17% 15% 18% 12% 11% 13%  15% 19% 17% 15% 18% 19%
Strongly disapprove 47% 44% 50% 45% 51% 53% 44%  46%  49%  49%  48% 47% 47%
Not sure 16% 15% 16% 16% 14% 18% 21% 18% 13% 12% 15% 14% 13%
Totals 100%  99%  99%  100%  100%  100%  99% 100% 100% 100% 101%  100%  100%
Unweighted N (1,494) (650) (844) (1,045) (179)  (168)  (224) (301) (557) (412) (600)  (420)  (285)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 8% 9% 3% 17% 4% 7% 16% 3% 6% 17% 6% 7% 12%
Somewhat approve 13% 13% 5% 21% 8% 12% 17% 5% 13% 20% 14% 13% 11%
Somewhat disapprove 16% 16% 6% 26% 9% 15% 26% 7% 15% 24% 14% 16% 18%
Strongly disapprove 47% 48% 79% 15% 74% 47% 18% 80% 52% 19% 51% 50% 41%
Not sure 16%  13% 6%  21% 6% 19% 2% 6% 13%  20% 15% = 15%  18%
Totals 100% 99% 99% 100% 101% 100% 99% 101% 99% 100%  100% 101% 100%
Unweighted N (1,494) (1,311) (551) (540) (515) (582) (397) (411) (463) (503) (433)  (535)  (526)
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48. Intended to Take Documents - Trump

Do you think Donald Trump intentionally took classified documents when he left the White House?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 56% 53% 58% 51% 68% 60% 53%  58% 5%  53% 57% 53% 57%
No 21% 22% 20% 23% 13% 15% 14%  22% 22%  23%  20% 22% 22%
Not sure 24% 25% 22% 25% 19% 25% 33%  20% 21%  24%  23% 24% 21%
Totals 101%  100%  100% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,494) (648) (846) (1,046) (178) (168) (223) (299) (559) (413) (601) (420) (283)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Yes 56% 57% 89% 25% 83% 51% 29% 87% 61% 28% 59% 55% 53%
No 21% 21% 4% 41% 8% 18% 38% 4% 17% 39% 19% 22% 21%
Not sure 24% 22% 7% 34% 9% 31% 32% 9% 22% 33% 22% 23% 27%
Totals 101% 100% 100%  100%  100%  100% 99% 100% 100% 100%  100% 100% 101%
Unweighted N (1,494) (1,313) (550) (542) (514) (583) (397) (410) (461) (505) (432) (536) (526)




The Economist/YouGov Poll

June 3 - 6, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

49. Cooperated with Returning Documents - Trump
Has Donald Trump cooperated in returning documents?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 30% 34% 26% 37% 13% 15% 17%  28% 33%  39% 2% 33% 35%
No 42% 41% 43% 39% 55% 39% 40% 44% 41%  41%  41% 42% 45%
Not sure 28% 25% 31% 24% 31% 46% 43%  27% 25% 19% 31% 25% 20%
Totals 100%  100%  100% 100% 99% 100% 100%  99% 99% 99%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,491) (647) (844) (1,045) (178) (167) (221)  (298) (559) (413) (599) (421) (282)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Yes 30% 32% 7% 66% 9% 26% 58% 8% 21% 60% 24% 30% 36%
No 42% 44% 79% 8% 72% 38% 14% 74% 48% 14% 44% 45% 37%
Not sure 28% 24% 14% 26% 19% 37% 29% 17% 30% 26% 32% 26% 27%
Totals 100% 100% 100%  100% 100% 101% 101% 99% 99% 100%  100% 101% 100%
Unweighted N (1,491) (1,311) (549) (541) (513) (580) (398) (409) (461) (504) (432) (534) (525)




The Economist/YouGov Poll

June 3 - 6, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

50. Should Trump Face Criminal Charges for Handling of Documents
Do you think Donald Trump should face any criminal charges for his handling of classified documents?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 49%  46% 52% 45% 65% 54% 55%  52%  46%  45%  50% 46% 54%
No 35% 39% 31% 41% 16% 29% 22%  30% 40% 44%  32% 41% 34%
Not sure 16% 15% 17% 15% 19% 17% 23% 17% 14% 11% 18% 13% 13%
Totals 100%  100%  100% 101%  100% 100% 100%  99% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,490) (647) (843) (1,043) (178) (168) (222) (298) (557) (413) (597) (421) (282)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Yes 49% 50% 86% 9% 83% 46% 16% 85% 57% 16% 57% 48% 42%
No 35% 36% 5% 77% 6% 33% 68% % 24% 70% 24% 37% 43%
Not sure 16% 14% 9% 14% 11% 22% 16% 8% 18% 14% 19% 15% 15%
Totals 100% 100% 100%  100% 100% 101% 100%  100% 99% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,490) (1,310) (548) (542) (511) (581) (398) (408) (459) (505) (432) (534) (524)




The Economist/YouGov Poll
June 3 - 6, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

Sponsorship
Fieldwork
Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents

Margin of error

Survey mode

Questions not reported

The Economist

YouGov

June 3 - 6, 2023

U.S. Citizens, age 18 and over

Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weighting
targets come from the 2019 American Community Survey. Baseline
party identification is the respondent’s most recent answer given prior
to November 1, 2022, and is weighted to the estimated distribution
at that time (33% Democratic, 31% Republican). The weights range
from 0.257 to 4.222, with a mean of one and a standard deviation of
0.471.

1500
1315 (Registered voters)

+ 2.8% (adjusted for weighting)
+ 3% (Registered voters)

Web-based interviews

39 questions not reported.
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